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CRÈME AU CALCIUM ET PHOSPHATE BIO-DISPONIBLES POUR APPLICATION TOPIQUE
DESCRIPTION
GC Tooth Mousse™ est une crème sans fluor enrichie en calcium et en phosphate, les minéraux essentiels qui 
constituent l’émail des dents. Ces minéraux sont apportés sous une forme soluble par RECALDENT™* (CPP-ACP : 
phosphopeptide de caséine-phosphate de calcium amorphe), une protéine spéciale dérivée du lait. Ainsi, GC Tooth 
Mousse™ procure une meilleure protection dentaire, neutralise les acides produits par les bactéries de la plaque 
dentaire, réduit la sensibilité dentaire et protège les dents contre les effets des boissons et aliments acides. Contient 
des protéines de lait. Teneur en lactose < 0,05 % p/p (< 0,5 mg/g). 
UTILISATION
GC Tooth Mousse™ est destiné à être utilisé pour protéger les dents grâce aux propriétés suivantes :

INDICATIONS
Conçu pour les dents naturelles nécessitant une protection accrue, une prévention et un émail renforcé.
Il est notamment prévu pour les cas suivants :
1. Dents nécessitant une protection supplémentaire 
2. Dents soumises aux attaques acides des bactéries productrices d’acide présentes dans la plaque dentaire  
3. Dents soumises aux attaques acides d’autres origines internes et externes  
4. Dents hypersensibles
5. Dents présentant des défauts de développement de l’émail, tels que l’hypominéralisation molaire-incisive (« dents 
	 crayeuses », « molaires gruyère »)
6. Dents dont les surfaces radiculaires sont exposées
7. Maintien de la santé des dents et des gencives
AVANTAGES CLINIQUES
Diminution de l’hypersensibilité dentaire
Prévention des caries initiales et des lésions dentaires provoquées par diverses sources d’acide (érosion)
Réduction des lésions blanches
Inhibe et élimine la croissance des bactéries nocives 
Contribue à maintenir un microbiome buccal plus sain en réduisant les niveaux globaux de bactéries nocives, ce qui 
favorise un équilibre buccal sain pour les dents et les gencives
CONTRE INDICATIONS
Ne pas utiliser ce produit en cas d’allergie avérée ou suspectée aux protéines de lait (caséine) et/ou en cas de 
sensibilité ou d’allergie aux conservateurs à base de benzoate ou aux produits contenant du soja.
UTILISATEURS CIBLE/FORMATION SPÉCIALE
Utilisateurs adultes et professionnels de santé. Ce produit peut être utilisé chez les enfants, mais il doit être appliqué 
par un adulte ou sous la surveillance d’un adulte.
Aucune formation particulière n’est requise pour l’utilisation de ce produit.
GROUPE CIBLE DE PATIENT
Patients de tous âges et tous groupes, notamment dans les situations suivantes :

COMPOSITION: 
Phosphopeptide de caséine-phosphate de calcium amorphe (5 %-15 %), eau, glycérine, D-sorbitol, 
carboxyméthylcellulose, propylène glycol, dioxyde de silicium, dioxyde de titane, xylitol, arôme, gomme de guar, 
oxyde de magnésium, parabène, acide phosphorique, saccharine sodique, oxyde de zinc.
CARACTÉRISTIQUES DE PERFORMANCE
Les caractéristiques de performance du produit satisfont aux exigences de l’utilisation prévue.
MODE D’EMPLOI
Consulter un dentiste pour déterminer la fréquence et la durée d’utilisation de GC Tooth 
Mousse™. Il est généralement recommandé d’utiliser GC Tooth Mousse™ deux fois par 
jour, idéalement le matin et le soir, après le brossage des dents. Voici comment l’appliquer 
efficacement :
Application sans porte-empreinte (p. ex. pour le soin d’entretien chez soi) :
1.	Se laver soigneusement les mains avant utilisation.
2.	Appliquer une quantité suffisante de GC Tooth Mousse™ sur la surface des dents supérieures et inférieures. 

Il est recommandé d’utiliser au moins une quantité de la taille d’un petit pois pour chaque arcade. Le produit doit 
être appliqué sur les surfaces dentaires avec un doigt sec et propre ou un coton. En cas d’application par un 
professionnel médical/dentaire, ce dernier peut utiliser un doigt ganté ou un écouvillon buccal. Pour les zones 
difficiles d’accès (entre les dents), utiliser une brossette interdentaire ou du fil dentaire enduits de GC Tooth 
Mousse™.

3.	Laisser GC Tooth Mousse™ en place au minimum 3 minutes.
4.	Utiliser ensuite la langue pour répartir le reste de GC Tooth Mousse™ dans l’ensemble de la bouche. Garder 

en bouche le plus longtemps possible (1 à 2 minutes supplémentaires) en évitant de recracher et en retardant 
la déglutition. Plus GC Tooth Mousse™ et la salive sont maintenus longtemps en bouche, plus le résultat est 
efficace.

5.	Recracher et ne pas rincer. Les résidus de GC Tooth Mousse™ sur la surface des dents se dissiperont 
progressivement. Ne pas manger ni boire dans les 30 minutes suivant l’application.

Remarque : 
Durée d’application :
La salive renforce l’efficacité de RECALDENT™ (CPP-ACP) et l’arôme permet de stimuler le flux salivaire. Plus 
RECALDENT™ (CPP-ACP) et la salive sont maintenus longtemps en bouche, plus le résultat est efficace.
Pour une application nocturne, appliquer GC Tooth Mousse™ après le brossage des dents et éviter de manger ou de 
boire après l’application et avant d’aller au lit.
Application avec un porte-empreinte adapté (p. ex. en cabinet dentaire ; une gouttière de 
blanchiment peut également être utilisée) :
1. Rincer le porte-empreinte adapté sous l’eau courante avant de l’utiliser.
2. Appliquer une couche généreuse de GC Tooth Mousse dans le porte empreinte et appliquer sur les dents 
	 supérieures et inférieures.
3. Laisser en bouche au minimum 3 minutes.
4. Retirer le porte-empreinte
5. Demander au patient d’utiliser sa langue pour répartir le reste de GC Tooth Mousse™ dans l’ensemble de la 
	 bouche. Demander au patient de laisser agir le plus longtemps possible (1 à 2 minutes) en évitant de cracher et en 
	 retardant la déglutition. Plus GC Tooth Mousse™ et la salive sont maintenus longtemps en bouche, plus le résultat 
	 est efficace.
6. Demander au patient de cracher et d’éviter de se rincer la bouche. Les résidus de GC Tooth Mousse™ sur la 
	 surface des dents se dissiperont progressivement. Indiquer au patient de ne pas manger ni boire dans les 30 
	 minutes suivant l’application.
7. Les résidus de GC Tooth Mousse dans le porte-empreinte doivent être rincés ou brossés sous eau courante 
	 aussitôt après utilization.
ELIMINATION DES DECHETS
Éliminer tous les déchets conformément aux réglementations locales.
CONSERVATION
Pour des performances optimales, conserver dans un endroit frais et à l’abri de la lumière (4-25°C / 39-77°F).
EFFETS SECONDAIRES 
Il n’y a pas d’effets secondaires connus à ce jour.
RISQUES RÉSIDUELS
À ce jour, il n’y a pas de risques résiduels connus, autres que ceux spécifiés dans les contre-indications, les 
limitations, les précautions, les avertissements et les effets secondaires.
PRÉCAUTIONS, AVERTISSEMENTS ET LIMITES D'UTILISATION
1. Toujours replacer le capuchon après utilisation et retirer les résidus de pâte et d’humidité autour du flacon et du 
	 capuchon.
2. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement avec de l’eau et consulter un médecin.
3. En cas de projection sur les vêtements, nettoyer à l’eau.
4. Si l’odeur, le goût ou l’aspect du produit change après l’ouverture, cesser d’utiliser le produit et contacter le 
	 distributeur local, comme indiqué ci-dessous.
5. GC Tooth Mousse™ doit toujours être utilisé sous la surveillance d’un adulte.
6. L’apparition de symptômes d’œdème de Quincke (gonflement) peut indiquer une sensibilité ou une allergie aux 
	 conservateurs à base de benzoate, aux produits contenant du soja, à la caséine ou à un autre composant du 
	 produit, tel qu’un agent aromatique. Dans ce cas, cesser d’utiliser le produit et consulter un médecin.
Certains produits mentionnés dans le présent mode d’emploi peuvent être classés comme dangereux selon le GHS. 
Familiarisez-vous avec les fiches de données de sécurité disponibles sur: http://www.gc.dental/europe  
ou pour l’Amérique http://www.gc.dental/America
Elles peuvent également être obtenues auprès de votre fournisseur.
CONDITIONNEMENT
Tube de 40g (35mL)
* Le nom RECALDENT et le logo RECALDENT sont des marques déposées du groupe Mondelez International 
utilisées sous licence. 
PARFUMS
Fraise, Melon, Vanille, Menthe, Tutti-Frutti, Chocolat**, Milk Shake**
** disponibles uniquement dans certaines régions
OBLIGATION DE SIGNALEMENT SELON LA MDR DE L'UE
En cas d'incident grave lié au dispositif, veuillez le signaler à GC Europe N.V. (vigilance@gc.dental) et à l'autorité 
compétente de l'État membre dans lequel réside l'utilisateur/le patient.
Note:  
Ce mode d'emploi est disponible dans la section téléchargement du site web https://www.gc.dental/ Pour accéder à 
la version appropriée, sélectionner votre région en bas de page.
Dernière mise à jour: 10/2025	

GC TOOTH MOUSSE™

- 	 il neutralise l’environnement buccal acide provenant  
	 de sources intrinsèques (p. ex. les bactéries de la 
	 plaque dentaire, le reflux gastrique) et/ou de sources 
	 extrinsèques (p. ex. les aliments et les boissons),
-	 il réduit l’hypersensibilité dentaire,
- 	 il prévient la déminéralisation dentaire (perte de 

	 minéraux) et favorise la reminéralisation dentaire 
	 (apport de minéraux), traitant y compris les lésions 
	 blanches,
- 	 il stimule la croissance des bactéries commensales 
	 bénéfiques, maintenant ainsi un équilibre microbien 
	 buccal sain (eubiose).

- Avant et après un blanchiment des dents chez soi ou 
  en cabinet dentaire.
- Après un nettoyage dentaire professionnel (détartrage 
  et surfaçage radiculaire).
- Pendant et après un traitement orthodontique.
- Après le brossage des dents.
- Patients souffrant de sécheresse buccale  
  (p. ex. xérostomie/syndrome de Sjögren).

- Patients exposés à un risque de caries ou de dents 
  endommagées par les acides (érosion).
- Patients présentant des défauts de développement de 
  l’émail, tels qu’une hypominéralisation molaire-incisive 
  (« dents crayeuses », « molaires gruyère »).
- Patients ayant des surfaces radiculaires exposées. 
- Patients souffrant de sensibilité dentaire.
- Patients sujets aux maladies des gencives.

Leggere attentamente le
istruzioni prima dell'uso. IT

CREMA PER USO TOPICO CONTENENTE CALCIO E FOSFATO BIODISPONIBILI
DESCRIZIONE
GC Tooth Mousse™ è una crema senza fluoro arricchita con calcio e fosfato, i minerali essenziali che costituiscono 
lo smalto dei denti. Questi minerali vengono forniti in forma solubile attraverso RECALDENT™* (CPP-ACP: 
fosfopeptide di caseina - fosfato di calcio amorfo), una speciale proteina derivata dal latte. Ciò consente a GC Tooth 
Mousse™ di offrire una protezione aggiuntiva ai denti, di neutralizzare gli acidi prodotti dai batteri della placca 
dentale, di ridurre la sensibilità dentale e di proteggere i denti dagli effetti di cibi e bevande acidi. Contiene proteine 
del latte. Contenuto di lattosio <0,05% p/p (<0,5 mg/g). 
SCOPO PREVISTO 
GC Tooth Mousse™ è destinato ad essere utilizzato come protezione per i denti:

INDICAZIONI D’USO
Per denti naturali che desiderano una maggiore protezione, prevenzione e uno smalto più forte
Particolarmente indicato per questi denti:
1. Denti che richiedono una protezione supplementare
2. Denti sottoposti ad aggressioni acide da parte dei batteri acidificanti della placca 
3. Denti sottoposti ad aggressioni acide da parte di altre fonti acide interne ed esterne 
4. Denti ipersensibili
5. Denti con difetti di sviluppo dello smalto, come l'ipomineralizzazione dei molari (incisivi)  
	 ("denti gessosi, molari a formaggio")
6. Denti con superfici radicolari esposte
7. Mantenere la salute di denti e gengive
BENEFICI CLINICI
Riduzione dell'ipersensibilità dentale 
Prevenzione della carie iniziale e delle lesioni dentali da varie fonti acide (erosione)
Riduzione delle lesioni da macchie bianche
Inibisce e sopprime la crescita dei batteri nocivi. 
Aiuta a mantenere un microbioma orale più sano, riducendo i livelli complessivi di batteri nocivi e favorendo così un 
sano equilibrio orale per denti e gengive
CONTROINDICAZIONI
Non utilizzare questo prodotto in caso di allergia accertata o sospetta alle proteine del latte (caseina) e/o di 
sensibilità o allergia ai conservanti benzoati o ai prodotti della soia.
UTENTI PREVISTI/FORMAZIONE SPECIALE
Utenti adulti e operatori sanitari. Questo prodotto può essere utilizzato sui bambini, ma deve essere applicato da un 
adulto o sotto la sua supervisione.
Non è richiesta alcuna formazione specifica per l'uso di questo prodotto.
GRUPPO TARGET DI PAZIENTI
Tutte le età e tutti i gruppi, in particolare in queste situazioni:

COMPOSIZIONE
Fosfopeptide di caseina - fosfato di calcio amorfo (5%-15%), acqua, glicerina, d-sorbitolo, carbossimetilcellulosa, 
glicole propilenico, biossido di silicio, biossido di titanio, xilitolo, aroma, gomma di guar, ossido di magnesio, 
parabeni, acido fosforico, saccarina di sodio, ossido di zinco.
CARATTERISTICHE PRESTAZIONALI
Le caratteristiche prestazionali del prodotto soddisfano i requisiti dell’uso previsto.
DESTINAZIONE D’USO
Rivolgersi al dentista per stabilire la frequenza e la durata dell'uso di GC Tooth Mousse™. 
Si consiglia di usare GC Tooth Mousse™ due volte al giorno, preferibilmente al mattino e alla 
sera, dopo aver lavato i denti. Ecco come applicarlo in modo efficace:
Applicazione senza mascherina (ad es. manutenzione domestica):
1. Lavarsi accuratamente le mani prima dell'uso.
2. Applicare una quantità sufficiente di GC Tooth Mousse™ sui denti superiori e inferiori. Si consiglia una quantità 
	 pari ad almeno un pisello per ogni arco. Il materiale deve essere applicato sulle superfici dentali con un dito pulito 
	 e asciutto o con una punta di cotone. Se applicato da un medico/odontoiatra, è possibile utilizzare un dito guantato 
	 o un tampone orale. Per le aree difficili (tra i denti), utilizzare uno spazzolino per la pulizia interprossimale dei denti 
	 o un filo interdentale rivestito con GC Tooth Mousse™.
3. Lasciare riposare il GC Tooth Mousse nella bocca per un minimo di tre minuti.
4. Quindi utilizzare la lingua per distribuire la quantità restante di GC Tooth Mousse™ in tutta la bocca. Tenere in 
	 bocca il più a lungo possibile (altri 1-2 minuti) evitando di sputare e ritardando la deglutizione. Quanto più a lungo 
	 GC Tooth Mousse™ e la saliva vengono mantenuti in bocca, tanto più efficace è il risultato.
5. Sputare e non risciacquare. L'eventuale GC Tooth Mousse™ rimasto sulla superficie può essere lasciato 
	 disperdersi gradualmente. Non mangiare o bere nei 30 minuti successivi all'applicazione.
NOTA: 
Durata dell'applicazione:
La saliva aumenta l'efficacia di RECALDENT™ (CPP-ACP) e l'aroma aiuta a stimolare il flusso salivare. Quanto più 
a lungo RECALDENT™ (CPP-ACP) e la saliva vengono mantenuti in bocca, tanto più efficace è il risultato.
Per l'applicazione notturna, applicare GC Tooth Mousse™ dopo aver lavato i denti ed evitare di mangiare o bere 
dopo l'applicazione e prima di andare a letto.
Applicazione con mascherina personalizzata (ad esempio presso lo studio dentistico; è 
possibile utilizzare anche una mascherina per sbiancamento):
1. Sciacquare la mascherina personalizzata sotto l'acqua corrente prima di utilizzarla.
2. Stendere uno strato abbondante di GC Tooth Mousse nel portaimpronta e applicare sull'arcata superiore e/o 
	 inferiore.
3. Lasciare riposare il cucchiaio nella bocca per un minimo di tre minuti.
4. Estrarre il portaimpronta.
5. Il prodotto deve essere distribuito utilizzando la lingua per distribuire la quantità restante di GC Tooth Mousse™ 
	 in tutta la bocca. Istruire il paziente a trattenerlo il più a lungo possibile (1-2 minuti) evitando l'espettorazione e 
	 ritardando la deglutizione. Quanto più a lungo GC Tooth Mousse™ e la saliva vengono mantenuti in bocca, tanto 
	 più efficace è il risultato.
6. Il prodotto viene sputato e in seguito si evita il risciacquo. L'eventuale GC Tooth Mousse™ rimasto sulla superficie 
	 può essere lasciato disperdersi gradualmente. Consigliare al paziente di non mangiare o bere nei 30 minuti 
	 successivi all'applicazione.
7. Gli eventuali residui di GC Tooth Mousse rimasti nel portaimpronta dovrebbero essere eliminati immediatamente 
	 dopo l'uso sotto l'acqua corrente utilizzando una spazzola o l'acqua stessa.
SMALTIMENTO
Smaltire tutti i rifiuti secondo le norme locali.
CONSERVAZIONE
Per un utilizzo ottimale, conservare in luogo fresco al riparo dalla luce (4-25°C / 39-77°F).
EFFETTI COLLATERALI
Ad oggi non sono noti effetti collaterali.
RISCHI RESIDUI 
Ad oggi non sono noti rischi residui, se non quelli specificati nell'ambito di controindicazioni, limitazioni, precauzioni, 
avvertenze ed effetti collaterali.
PRECAUZIONE, PERICOLI E LIMITAZIONI D’USO
1. Richiudere sempre la confezione con il tappo dopo aver usato il prodotto e togliere tutta la pasta residua o l’umidità 
	 formatasi intorno al collo del tubetto o all’interno del tappo.
2. In caso di contatto con gli occhi, sciacquare immediatamente con acqua e consultare un medico.
3. Se il prodotto viene a contatto con indumenti, rimuoverlo sciacquando con acqua.
4. Se l'odore, il sapore o l'aspetto del prodotto cambiano dopo l'apertura, interromperne l'uso e contattare il 
	 distributore della propria regione, come indicato di seguito. 
5. GC Tooth Mousse deve essere sempre utilizzato sotto la supervisione di un adulto. 
6. L'eventuale comparsa di sintomi di angioedema (gonfiore) può indicare una sensibilità o un'allergia ai conservanti 
	 benzoati, ai prodotti della soia, alla caseina o a qualche altro componente del prodotto, come ad esempio un 
	 agente aromatizzante. In questo caso, interrompere l'uso del prodotto e consultare un medico.
Alcuni prodotti a cui si fa riferimento nelle istruzioni d’uso possono essere classificati come pericolosi secondo il 
GHS. Fate costante riferimento alle schede di sicurezza disponibili su: http://www.gc.dental/europe  
o per le Americhe http://www.gc.detal/America
Possono anche essere richieste al fornitore.
CONFEZIONI
Tubetto da 40g (35mL)
* RECALDENT e il logo RECALDENT sono marchi di Mondelez International Group utilizzati su licenza. 
AROMI
Fragola, Melone, Vaniglia, Menta, Frutti assortiti, Cioccolato**, Frullato**
** disponibile solo in alcuni territori
OBBLIGO DI SEGNALAZIONE AI SENSI DELL'MDR DELL'UE:
In caso di incidenti gravi relativi al dispositivo, si prega di segnalarli a GC Europe N.V. (vigilance@gc.dental) e 
all'autorità competente dello Stato membro in cui risiede l'utente/paziente.
Nota:  
Le attuali Istruzioni per l'uso sono disponibili nella sezione download del sito web https://www.gc.dental/.  
Per accedere alla versione appropriata, selezionare la propria regione dal piè di pagina.
Ultima revision: 10/2025	
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- neutralizzando l'ambiente orale acido da fonti 
  intrinseche (ad es. batteri nella placca dentale, reflusso 
  gastrico) e/o estrinseche (ad es. alimenti e bevande)
- riducendo l'ipersensibilità dentale 
- prevenendo la demineralizzazione dei denti (perdita 
  di minerali) e promuovendo la remineralizzazione dei 

  denti (aumento del contenuto di minerali), compreso il 
  trattamento delle lesioni da macchie bianche
- favorendo la crescita di batteri commensali benefici, 
  mantenendo un equilibrio microbico orale sano 
  (eubiosi)

- Prima e dopo lo sbiancamento dei denti a casa o nello 
  studio dentistico.
- Dopo la pulizia professionale dei denti (scaling e 
  levigatura radicolare).
- Durante e dopo il trattamento ortodontico.
- Dopo la pulizia dei denti.
- Se si soffre di secchezza delle fauci (ad es. xerostomia 
  sindrome di Jögrens).

- Se si è a rischio di carie o di danni ai denti causati dagli 
  acidi (erosione).
- In presenza di difetti di sviluppo dello smalto dentale 
  come l'ipomineralizzazione dei molari (incisivi) ("denti 
  gessosi, molari a formaggio").
- Se le superfici radicali sono esposte 
- Se si soffre di sensibilità dentale
- Se si è soggetti a disturbi gengivali

Antes de usar, lea detenidamente
las instrucciones de uso. ES

CREMA TÓPICA CON CALCIO y FOSFATO BIODISPONIBLE
DESCRIPCIÓN
GC Tooth Mousse™ es una crema sin flúor enriquecida con calcio y fosfato, los minerales esenciales que componen 
el esmalte dental. Estos minerales se suministran en forma soluble mediante RECALDENT™* [fosfopéptido de 
caseína - fosfato de calcio amorfo (Casein Phosphopeptide - Amorphous Calcium Phosphate, CPP-ACP)], una 
proteína especial derivada de la leche. Esto permite que GC Tooth Mousse™ brinde una protección adicional a los 
dientes, neutralice los ácidos producidos por las bacterias de la placa dental, reduzca la sensibilidad dental y proteja 
los dientes de los efectos de las bebidas y alimentos ácidos. Contiene proteínas lácteas. Contenido de lactosa <0,05 
% p/p (<0,5 mg/g). 
USO PREVISTO
GC Tooth Mousse™ sirve para proteger los dientes al:

INDICACIONES PARA USO
Para dientes naturales en busca de mayor protección, de prevención y de un esmalte más resistente
Especialmente para estos dientes:
1. Dientes que requieren protección adicional 
2. Dientes sometidos a agresiones ácidas por parte de bacterias productoras de ácido presentes en la placa dental. 
3. Dientes sometidos a agresiones ácidas por otras fuentes internas y externas de ácido.  
4. Dientes hipersensibles.
5. Dientes con defectos de desarrollo del esmalte, como la hipomineralización de los molares (incisivos) ("dientes 
	 calcáreos, molares de queso").
6. Dientes con superficies radiculares expuestas.
7. Para mantener la salud de dientes y encías.
BENEFICIOS CLÍNICOS
Reduce la hipersensibilidad dental. 
Previene las caries dentales iniciales (caries iniciales) y las lesiones dentales derivadas de diversas fuentes ácidas 
(erosión). 
Reduce las lesiones de manchas blancas.
Inhibe y suprime el crecimiento de bacterias nocivas. 
Ayuda a mantener un microbioma oral más saludable, reduciendo los niveles generales de bacterias nocivas y 
favoreciendo un equilibrio oral saludable para dientes y encías.
CONTRAINDICACIONES
No utilice este producto si tiene alergia comprobada o sospecha de alergia a la proteína de la leche (caseína), o 
sensibilidad o alergia a los conservantes de benzoato o a los productos derivados de la soja.
USUARIOS PREVISTOS/FORMACIÓN ESPECIAL
Usuarios adultos y profesionales sanitarios. Este producto puede utilizarse en niños; sin embargo, debe ser aplicado 
por un adulto o bajo la supervisión de un adulto.
No se requiere formación especial para el uso de este producto.
GRUPOS DE PACIENTES OBJETIVO
Todas las edades y todos los grupos, especialmente en estas situaciones:

COMPOSICIÓN
Fosfopéptido de caseína - fosfato de calcio amorfo (5 %-15 %), agua, glicerina, d-sorbitol, carboximetilcelulosa, 
propilenglicol, dióxido de silicio, dióxido de titanio, xilitol, sabor, goma guar, óxido de magnesio, parabeno, ácido 
fosfórico, sacarina sódica, óxido de zinc.
CARACTERÍSTICAS DE RENDIMIENTO
Las características de funcionamiento del producto satisfacen los requisitos del uso previsto.
INSTRUCCIONES DE USO
Hable con su dentista para determinar con qué frecuencia y durante cuánto tiempo debe 
utilizar GC Tooth Mousse™.  Normalmente se recomienda utilizar GC Tooth Mousse™ dos 
veces al día, idealmente por la mañana y por la noche, después de cepillarse los dientes. A 
continuación, se explica cómo aplicarla de forma eficaz:
Aplicación sin molde (p. ej., en el mantenimiento en casa):
1. Lávese bien las manos antes de usarla.
2. Aplique suficiente cantidad de GC Tooth Mousse™ en los dientes superiores e inferiores. Se recomienda una 
	 cantidad de al menos el tamaño de un guisante para cada arco. El material debe aplicarse a las superficies 
	 dentales con el dedo limpio y seco o con un algodón. Si lo aplica un profesional médico/dental, puede utilizar 
	 un dedo enguantado o un hisopo bucal. Para las zonas difíciles (entre los dientes) utilice un cepillo de limpieza 
	 interdentaria o hilo dental untado con GC Tooth Mousse™.
3. Deje actuar GC Tooth Mousse durante al menos 3 minutos
4. A continuación, utilice la lengua para esparcir el resto de GC Tooth Mousse™ por toda la boca. Manténgala en la 
	 boca el mayor tiempo posible (de 1 a 2 minutos más) evitando escupir y retrasando la deglución. Cuanto más 
	 tiempo permanezca GC Tooth Mousse™ y la saliva en la boca, más eficaz será el resultado.
5. Escupa y no enjuague. Puede permitirse que los restos de GC Tooth Mousse™ que queden en la superficie se 
	 disipen gradualmente. No coma ni beba durante los 30 minutos posteriores a la aplicación.
NOTA: 
Duración de la aplicación: 
La saliva aumentará la eficacia de RECALDENT™ (CPP-ACP) y el sabor ayudará a estimular el flujo de saliva. 
Cuanto más tiempo permanezca RECALDENT™ (CPP-ACP) y la saliva en la boca, más eficaz será el resultado.
Para la aplicación nocturna, aplique GC Tooth Mousse™ después de cepillarse los dientes y evite comer o beber 
después de la aplicación y antes de acostarse.
Aplicación con moldeado dental personalizado (p. ej., en el consultorio dental; también 
puede utilizarse molde para blanquear los dientes):
1. Enjuague la férula personalizada con agua corriente antes de usarla.
2. Vierta una capa generosa de GC Tooth Mousse en la cubeta y aplique en los dientes superiores y/o inferiores.
3. Deje la cubeta en la boca por un mínimo de 3 minutos.
4. Retire la cubeta.
5. El producto debe esparcirse usando la lengua para distribuir los restos de GC Tooth Mousse™ por toda la boca. 
	 Indique al paciente que la retenga el mayor tiempo posible (1 - 2 minutos), evitando expectorar y retrasando la 
	 deglución. Cuanto más tiempo permanezca GC Tooth Mousse™ y la saliva en la boca, más eficaz será el 
	 resultado. 
6. El producto se escupe y se evita enjuagar después. Puede permitirse que los restos de GC Tooth Mousse™ que 
	 queden en la superficie se disipen gradualmente. Indique al paciente que no coma ni beba durante los 30 minutos 
	 posteriores a la aplicación.
7. La cubeta debe lavarse o cepillarse bajo agua corriente inmediatamente tras su uso para eliminar cualquier resto 
	 de GC Tooth Mousse.
DISPOSICIÓN
Elimine todos los residuos de acuerdo con la normativa local.
ALMACENAMIENTO
Para una óptimo resultado, conserve en un lugar fresco y seco (4-25°C / 39-77°F).
EFECTOS SECUNDARIOS
Hasta la fecha no se conocen efectos secundarios.
RIESGOS RESIDUALES: 
Hasta la fecha, no se conocen riesgos residuales, además de los especificados como parte de las 
contraindicaciones, limitaciones, precauciones, advertencias y efectos secundarios.
PRECAUCIONES, ADVERTENCIAS Y LIMITACIONES DE USO
1. Coloque siempre el tapón tras el uso y elimine cualquier residuo de la crema o cantidad alrededor de la boquilla 
	 del tubo o dentro del tapón
2. En caso de contacto con los ojos, lave inmediatamente con agua y busque atención médica.
3. En caso de contacto con la ropa, elimine con agua.
4. Si el olor, sabor o aspecto del producto cambian después de abrirlo, deje de utilizarlo y póngase en contacto con 
	 el distribuidor de su región que se indica a continuación. 
5. GC Tooth Mousse debe utilizarse siempre bajo la supervisión de un adulto. 
6. Si se experimentan síntomas de angioedema (hinchazón), esto puede indicar sensibilidad o alergia a los 
	 conservantes de benzoato, a los productos derivados de la soja, a la caseína o a algún otro componente del 
	 producto, tal como un agente saborizante. En este caso, interrumpa el uso del producto y consulte a un médico.
Algunos productos a los que se hace referencia en la presente IFU pueden clasificarse como
peligrosos según GHS. Familiarícese siempre con las fichas de datos de seguridad disponibles
en https://www.gc.dental/europe o para las Américas: https://www.gc.dental/america
También puede solicitarlos a su proveedor.
PAQUETE
Cada tubo contiene 40g (35mL)
* RECALDENT y el logo de RECALDENT son marcas del grupo Mondelez Internacional usadas bajo licencia. 
SABORES
Fresa, Melón, Vainilla, Menta, Tutti-Frutti, Chocolate**, Batido**
** disponible solo en algunos territorios
OBLIGACIÓN DE INFORMAR SEGÚN LA LEGISLACIÓN MDR DE LA UE:
En caso de incidentes graves relacionados con el dispositivo, notifíquelo a GC Europe N.V.
(vigilance@gc.dental) y a la autoridad competente del Estado miembro en el que resida el
usuario/paciente.
Nota:  
Las Instrucciones de Uso actuales están disponibles en la sección de descargas del sitio web  
https://www.gc.dental/. Para acceder a la versión adecuada, por favor seleccione su región en el pie de página.
Última revision: 10/2025	
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- Antes y después del blanqueamiento dental en casa o 
  en la clínica dental.
- Después de una limpieza dental profesional (raspado 
  y alisado radicular).
- Durante y después de un tratamiento de ortodoncia.
- Después de cepillarse los dientes.
- Si padece de sequedad en la boca (p. ej., xerostomía 
  Síndrome de Sjögrens).

- Si tiene riesgo de desarrollar caries o sufrir daños en 
  los dientes por los ácidos (erosión).
- Si tiene defectos de desarrollo del esmalte dental tal 
  como la hipomineralización de los molares (incisivos) 
  ("dientes calcáreos, molares de queso").
- Si tiene superficies radiculares expuestas. 
- Si sufre de sensibilidad dental.
- Si es propenso a enfermedades de las encías.

- la neutralización del ambiente oral ácido procedente de 
  fuentes intrínsecas (p. ej., bacterias de la placa dental, 
  reflujo gástrico) o fuentes extrínsecas (p. ej., alimentos 
  y bebidas);
- la reducción de la hipersensibilidad dental; 
- la prevención de la desmineralización dental (pérdida 

  de minerales) y la promoción de la remineralización 
  dental (incremento de minerales), incluso el tratamiento 
  de las lesiones de manchas blancas;
- el apoyo al crecimiento de bacterias comensales 
  beneficiosas, manteniendo un equilibrio microbiano 
  oral saludable (eubiosis).

Lees voor gebruik zorgvuldig
de gebruiksaanwijzing. NL

- Voor en na het bleken van tanden thuis of in de 
  tandartspraktijk.
- Na professionele gebitsreiniging (scaling en 
  rootplaning).
- Tijdens en na een orthodontische behandeling.
- Na het tandenpoetsen.
- Als u last heeft van een droge mond (bijv. xerostomie 
  syndroom van Sjögren).

- Als u risico loopt op gaatjes (cariës) of schade aan uw 
  tanden door zuren (erosie).
- Als u lijdt aan stoornissen in de glazuurontwikkeling, 
  zoals hypomineralisatie van de kiezen (snijtanden) 
  ('kalktanden, kaaskiezen')
- Als u blootliggende worteloppervlakken heeft 
- Als u last heeft van gevoelige tanden
- Als u gevoelig bent voor tandvleesproblemen

CRÈME VOOR LOKAAL GEBRUIK MET BIOLOGISCH BESCHIKBAAR CALCIUM EN FOSFAAT
OMSCHRIJVING
GC Tooth Mousse™ is een crème zonder fluoride verrijkt met calcium en fosfaat, de essentiële mineralen waaruit 
het tandglazuur bestaat. Deze mineralen worden in een oplosbare vorm afgeleverd door RECALDENT™* (CPP-
ACP: caseïne-fosfopeptide - amorf calciumfosfaat), een speciaal van melk afgeleid eiwit. Hierdoor kan GC Tooth 
Mousse™ de tanden extra beschermen, de zuren neutraliseren die door bacteriën in tandplak geproduceerd 
worden, tandgevoeligheid verminderen en de tanden beschermen tegen de effecten van zure voedingsmiddelen en 
dranken. Bevat melkeiwit. Lactosegehalte < 0,05% w/w (< 0,5 mg/g). 
BEOOGD DOEL
GC Tooth Mousse™ beschermt de tanden door:

INDICATIES VOOR GEBRUIK
Voor natuurlijke tanden die extra bescherming en preventie en een sterker glazuur nodig hebben
Speciaal voor deze tanden:
1. Tanden die extra bescherming nodig hebben
2. Tanden die worden blootgesteld aan zuuraanvallen van zuurproducerende bacteriën in tandplak 
3. Tanden die worden blootgesteld aan zuuraanvallen van andere interne en externe zuurbronnen 
4. Overgevoelige tanden
5. Tanden met stoornissen in de glazuurontwikkeling, zoals hypomineralisatie van de kiezen (snijtanden) 
	 ('kalktanden, kaaskiezen')
6. Tanden met blootliggende worteloppervlakken
7. Het behoud van gezonde tanden en gezond tandvlees
KLINISCHE VOORDELEN
Vermindering van de overgevoeligheid van de tanden 
Preventie van beginnende cariës (beginnende gaatjes) en tandlaesies door verschillende zuurbronnen (erosie)
Vermindering van white spots
Remt en onderdrukt de groei van schadelijke bacteriën. 
Helpt bij het behoud van een gezonder oraal microbioom, met als gevolg een daling van de totale hoeveelheid 
schadelijke bacteriën, en ondersteunt zo een gezonde balans in de mond voor tanden en tandvlees
CONTRA-INDICATIES
Gebruik dit product niet als bewezen is dat u een allergie voor melkeiwitten (caseïne) heeft of als daar een 
vermoeden voor bestaat, en/of als u gevoelig of allergisch bent voor conserveermiddelen op basis van benzoaat of 
sojaproducten.
BEOOGDE GEBRUIKERS/SPECIALE TRAINING
Volwassen gebruikers en zorgprofessionals. Dit product mag bij kinderen worden gebruikt, maar moet worden 
aangebracht door een volwassene of onder toezicht van een volwassene.
Voor het gebruik van dit product is geen speciale training vereist.
DE PATIËNTENDOELGROEPEN
Alle leeftijden en alle groepen, met name in de volgende situaties:

SAMENSTELLING
Casein phosphopeptide - amorphous calcium phosphate (5%-15%), water, glycerin, d-sorbitol, carboxymethyl 
cellulose, propylene glycol, silicon dioxide, titanium dioxide, xylitol, flavor, guar gum, magnesium oxide, paraben, 
phosphoric acid, sodium saccharin, zinc oxide.
PRESTATIEKENMERKEN
De prestatiekenmerken van het product voldoen aan de eisen van het beoogde gebruik.
GEBRUIKSAANWIJZING
Bespreek met uw tandarts hoe vaak en hoelang u GC Tooth Mousse™ moet gebruiken. 
Meestal wordt aanbevolen om GC Tooth Mousse™ tweemaal daags te gebruiken, bij voorkeur 's ochtends en 's 
avonds, na het tandenpoetsen. Zo brengt u het product op een efficiënte manier aan:
Aanbrengen zonder afdruklepel (bijv. thuis):
1. Was uw handen grondig vóór gebruik.
2. Breng een voldoende hoeveelheid GC Tooth Mousse™ aan op de boven- en ondertanden. Voor zowel 
	 boven als onder wordt een minimale hoeveelheid ter grootte van een erwt aanbevolen. Het product moet op 
	 de tandoppervlakken worden aangebracht met een schone, droge vinger of een wattenstaafje. Een arts/tandarts 
	 kan het product aanbrengen met een gehandschoende vinger of een mondstaafje. Gebruik voor moeilijke plekken 
	 (tussen de tanden) een interdentaal borsteltje of tandzijde met een laagje GC Tooth Mousse™.
3. Laat de GC Tooth Mousse voor minimaal 3 minuten ongemoeid in de mond.
4. Gebruik vervolgens uw tong om de resterende GC Tooth Mousse™ door de hele mond te verspreiden. Houd 
	 het product zo lang mogelijk in de mond (nog eens 1 - 2 minuten), spuug het niet uit en wacht met doorslikken. Hoe 
	 langer u GC Tooth Mousse™ en speeksel in uw mond kan houden, hoe beter het resultaat.
5. Spuug het daarna uit, maar spoel niet. GC Tooth Mousse™ die op het oppervlak achterblijft, lost geleidelijk aan 
	 op. U mag gedurende 30 minuten na het aanbrengen van het product niets eten of drinken.
OPMERKING: 
Duur van het gebruik:
Speeksel verhoogt de werkzaamheid van RECALDENT™ (CPP-ACP) en de smaak bevordert de speekselproductie. 
Hoe langer u RECALDENT™ (CPP-ACP) en speeksel in uw mond kan houden, hoe beter het resultaat.
Als u GC Tooth Mousse™ 's avonds aanbrengt, doe dat dan na het tandenpoetsen. Daarna mag u niets meer eten of 
drinken voordat u gaat slapen.
Aanbrengen met een afdruklepel op maat (bv. in de tandartspraktijk; er kan ook een 
bleeklepel worden gebruikt):
1. Spoel de afdruklepel vóór gebruik af onder stromend water.
2. Spuit een royale laag GC Tooth Mousse in de afdruklepel en plaats deze over het onder-en / of bovengebit.
3. Laat de lepel voor minimaal 3 minuten ongemoeid in de mond.
4. Verwijder de afdruklepel.
5. De patiënt moet vervolgens de tong gebruiken om de resterende GC Tooth Mousse™ door de hele mond te 
	 verspreiden. Zeg tegen de patiënt dat hij/zij het product zo lang mogelijk in de mond moet houden (1 - 2 minuten). 
	 De patiënt mag geen slijm ophoesten en moet wachten met doorslikken. Hoe langer de patiënt GC Tooth 
	 Mousse™ en speeksel in de mond kan houden, hoe beter het resultaat.
6. Het product wordt uitgespuugd en daarna mag niet worden gespoeld. GC Tooth Mousse™ die achterblijft op het 
	 oppervlak lost geleidelijk aan op. Adviseer de patiënt om gedurende 30 minuten na het aanbrengen van het 
	 product niets te eten of te drinken.
7. In de afdruklepel achtergebleven GC Tooth Mousse moet onmiddellijk na gebruik onder stromend water worden 
	 afgespoeld of afgeborsteld.
AFVOER
Voer alle afval af volgens de plaatselijke voorschriften.
OPSLAG
Aanbeveling voor een optimaal resultaat, op een donkere en koele plaats bewaren (4-25°C / 39-77°F).
BIJWERKINGEN
Tot nu toe zijn er geen bijwerkingen bekend.
RESIDUELE RISICO’S 
Er zijn tot op heden geen residuele risico's bekend, behalve de risico's die onderdeel uitmaken van de contra-
indicaties, beperkingen, voorzorgsmaatregelen, waarschuwingen en bijwerkingen.
VOORZORGSMAATREGELEN, WAARSCHUWINGEN EN GEBRUIKSBEPERKINGEN
1. Schroef na gebruik altijd de dop weer op de tube en verwijder overtollige pasta rond de hals van de tube of uit 
	 de dop.
2. Bij contact met de ogen onmiddellijk met water schoonspoelen en een arts raadplegen.
3. Als u het product op uw kleren morst, kunt u deze het beste met water reinigen.
4. Als de geur, smaak of het uiterlijk van het product na opening verandert, stop dan met het gebruik van het product 
	 en neem contact op met de distributeur in uw regio, zoals hieronder vermeld. 
5. GC Tooth Mousse moet altijd onder toezicht van een volwassene gebruikt worden. 
6. Als er symptomen van angio-oedeem (zwelling) optreden, kan dit duiden op gevoeligheid of allergie voor de 
	 conserveermiddelen op basis van benzoaat, sojaproducten, caseïne of voor een ander bestanddeel van het 
	 product, zoals een smaakstof. Stop in dat geval met het gebruik van het product en raadpleeg een arts.
Sommige producten waarnaar in deze IFU wordt verwezen, kunnen geclassificeerd zijn als gevaarlijk volgens het 
GHS. Maak uzelf altijd vertrouwd met de veiligheidsinformatiebladen die beschikbaar zijn op https://www.gc.dental/
europe of voor Noord- en Zuid-Amerika: https://www.gc.dental/america
Ze zijn ook verkrijgbaar bij uw leverancier.
PAKKET
Tube met 40g (35mL)
* RECALDENT en het RECALDENT logo zijn handelsmerken van de Mondelez International Groep die onder 
licentie worden gebruikt. 
SMAKEN
Aardbei, Meloen, Vanille, Munt, Tuttifrutti, Chocolade**, Milkshake**
** alleen beschikbaar in bepaalde regio's
RAPPORTAGEVERPLICHTING VOLGENS EU MDR:
In het geval van ernstige incidenten met betrekking tot dit product, dient u dit te melden aan GC Europe N.V. 
(vigilance@gc.dental) en aan de bevoegde autoriteit van de lidstaat waarin de gebruiker/patiënt verblijft.
Let op:  
De actuele gebruiksaanwijzing is beschikbaar in de downloadsectie van de website https://www.gc.dental/.  
Selecteer uw regio in de voettekst om de juiste versie te openen.
Laatste herziening: 10/2025	
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- het neutraliseren van een zuur oraal milieu 
  afkomstig van intrinsieke bronnen (bv. bacteriën in 
  tandplak, maagreflux) en/of extrinsieke bronnen (bv
  voedingsmiddelen en dranken)
- het verminderen van overgevoeligheid van de tanden 
- het voorkomen van demineralisatie van de tanden 

  (verlies van mineralen) en het bevorderen van de 
  remineralisatie van de tanden (aanvullen van 
  mineralen), inclusief de behandeling van white spots
- het ondersteunen van de groei van nuttige commensale 
  bacteriën, zodat er een gezond oraal microbieel 
  evenwicht blijft bestaan (eubiose)
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-	 Neutralisierung des sauren Mundmilieus durch
	 intrinsische Quellen (z. B. Bakterien in Zahnbelag, 
	 Magenrückfluss) und/oder extrinsische Quellen 
	 (z. B. Lebensmittel und Getränke)
-	 Reduzierung der Überempfindlichkeit der Zähne 
-	 Verhinderung der Demineralisierung 	

	 (Mineralverlust) der Zähne und Förderung der
	 Remineralisierung (Mineralgewinn), einschließlich 	
	 der Behandlung von White-Spot-Läsionen
-	 Unterstützung des Wachstums nützlicher 	
	 kommensaler Bakterien und Erhalt eines gesunden 
	 mikrobiellen Gleichgewichts im Mundraum (Eubiosis)

-  Reduzierung der Zahnüberempfindlichkeit 
-	 Vorbeugung von beginnender Karies (Initialkaries)  
	 und Zahnschäden durch verschiedene 
	 Säurequellen (Erosion)
-	 Reduzierung von White-Spot-Läsionen
-	 Hemmung und Unterdrückung des Wachstums 

	 schädlicher Bakterien. 
-	 Trägt zur Erhaltung eines gesünderen  
	 Mundmikrobioms bei, reduziert den Gesamtgehalt an 
	 schädlichen Bakterien und unterstützt so ein 
	 gesundes Gleichgewicht im Mundraum für Zähne 
	 und Zahnfleisch.

-	 Vor und nach einer Zahnaufhellung zu Hause oder in 
	 der Zahnarztpraxis.
-	 Nach einer professionellen Zahnreinigung 
	 (Scaling und Root Planing).
-	 Während und nach einer kieferorthopädischen  
	 Behandlung.
-	 Nach dem Zähneputzen.
-	 Bei Mundtrockenheit (z. B. Xerostomie 
	 Sjögrens-Syndrom).

-	 Wenn Sie ein erhöhtes Risiko für Karies oder Schäden 
	 an den Zähnen durch Säuren(Erosion) haben.
-	 Wenn Sie Entwicklungsstörungen des Zahnschmelzes 
	 haben, wie z. B. Hypomineralisation der Backenzähne 
	 (Schneidezähne) („kreidige Zähne, 
	 Käsebackenzähne“).
-	 Wenn Sie freiliegende Zahnwurzeloberflächen haben.
-	 Wenn Sie unter empfindlichen Zähnen leiden.
-  Wenn Sie anfällig für Zahnfleischerkrankungen sind.

CREME MIT BIOVERFÜGBAREM KALZIUM UND PHOSPHAT
BESCHREIBUNG
GC Tooth Mousse™ ist eine fluoridfreie Creme, die mit Kalzium und Phosphat angereichert ist – den essenziellen 
Mineralien, aus denen der Zahnschmelz besteht. Diese Mineralien werden in löslicher Form durch RECALDENT™* 
(CPP-ACP: Caseinphosphopeptid – amorphes Kalziumphosphat), ein spezielles aus Milch gewonnenes Protein, 
zugeführt. Dadurch bietet GC Tooth Mousse™ zusätzlichen Schutz für die Zähne, neutralisiert die von Bakterien im 
Zahnbelag produzierten Säuren, reduziert die Zahnempfindlichkeit und schützt die Zähne vor den Auswirkungen 
säurehaltiger Lebensmittel und Getränke. Enthält Milchprotein. Laktosegehalt <0,05 % w/w (<0,5 mg/g). 
VERWENDUNGSZWECK
GC Tooth Mousse™ dient zum Schutz der Zähne durch:

INDIKATIONEN ZUR ANWENDUNG
Für natürliche Zähne, die einen verbesserten Schutz, Vorbeugung und einen stärkeren Zahnschmelz benötigen.
Insbesondere für folgende Zähne:
1.		Zähne, die zusätzlichen Schutz benötigen.
2.		Zähne, die durch säureproduzierende Bakterien im Zahnbelag einer Säurebelastung ausgesetzt sind.
3.		Zähne, die Säureangriffen durch andere interne und externe Säurequellen ausgesetzt sind.
4.		Überempfindliche Zähne
5.		Zähne mit Schmelzentwicklungsstörungen, wie z. B. Hypomineralisation der Backenzähne (Schneidezähne) 

(„kreidige Zähne, Käsebackenzähne“)
6.		Zähne mit freiliegenden Wurzeloberflächen
7.		Erhaltung der Gesundheit von Zähnen und Zahnfleisch
KLINISCHE VORTEILE

KONTRAINDIKATIONEN
Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn Sie eine nachgewiesene oder vermutete Allergie gegen Milcheiweiß 
(Kasein) haben und/oder empfindlich oder allergisch auf Benzoat-Konservierungsstoffe oder Sojaprodukte 
reagieren.
VORGESEHENE VERWENDER/SPEZIELLE TRAININGS
Erwachsene Anwender und medizinisches Fachpersonal. Dieses Produkt kann bei Kindern angewendet werden, 
muss jedoch von einem Erwachsenen oder unter Aufsicht eines Erwachsenen angewendet werden.
Für die Anwendung dieses Produkts ist keine spezielle Schulung erforderlich.
ZIELGRUPPE VON PATIENTEN
Alle Altersgruppen und alle Personengruppen, insbesondere in folgenden Situationen:

ZUSAMMENSETZUNG:
Caseinphosphopeptid – amorphes Calciumphosphat (5 %–15 %), Wasser, Glycerin, D-Sorbit, 
Carboxymethylcellulose, Propylenglykol, Siliciumdioxid, Titandioxid, Xylit, Aroma, Guarkernmehl, Magnesiumoxid, 
Paraben, Phosphorsäure, Natriumsaccharin, Zinkoxid.
EIGENSCHAFTEN
Die Leistungsmerkmale des Produkts entsprechen den Anforderungen des verwendungszwecks.
ANWENDUNGSHINWEIS
Sprechen Sie mit Ihrem Zahnarzt, um festzustellen, wie oft und wie lange Sie GC Tooth 
Mousse™ anwenden sollten. GC Tooth Mousse™ wird in der Regel zweimal täglich 
empfohlen, idealerweise morgens und abends nach dem Zähneputzen. So wenden Sie es 
effektiv an:
Anwendung ohne Schiene (z. B. zur Pflege zu Hause):
1.	Vor Gebrauch Hände gründlich waschen.
2.	Tragen Sie eine ausreichende Menge GC Tooth Mousse™ auf die oberen und unteren Zähne auf. Es wird 

empfohlen, mindestens eine erbsengroße Menge pro Zahnbogen zu verwenden. Das Material sollte mit einem 
sauberen, trockenen Finger oder einem Wattestäbchen auf die Zahnoberflächen aufgetragen werden. Bei der 
Anwendung durch einen Arzt/Zahnarzt können ein behandschuhter Finger oder ein Mundabstrich verwendet 
werden. Verwenden Sie für schwer zugängliche Stellen (zwischen den Zähnen) eine Interdentalbürste oder 
Zahnseide, die mit GC Tooth Mousse™ bestrichen ist.

3.	Lassen Sie GC Tooth Mousse™ mindestens 3 Minuten lang ungestört auf den Zähnen einwirken.
4.	Verteilen Sie anschließend die restliche GC Tooth Mousse™ mit der Zunge im gesamten Mundraum. Halten Sie 

die Creme so lange wie möglich im Mund (weitere 1–2 Minuten), vermeiden Sie es auszuspucken und schlucken 
Sie sie nicht sofort. Je länger GC Tooth Mousse™ und Speichel im Mund verbleiben, desto effektiver ist das 
Ergebnis.

5.	Spucken Sie sie aus und spülen Sie nicht nach. GC Tooth Mousse™, das auf der Oberfläche verbleibt, kann sich 
allmählich auflösen. Essen oder trinken Sie 30 Minuten nach der Anwendung nichts.

Hinweis: 
Anwendungsdauer:
Durch Speichel wird die Wirkung der CPP-ACP erhöht; der Geschmack fördert die Speichelbildung. Je länger  
CPP-ACP und der Speichel im Mund verbleiben, um so besser wird das Ergebnis.
Für die Anwendung am Abend tragen Sie GC Tooth Mousse™ nach dem Zähneputzen auf und vermeiden Sie nach 
der Anwendung und vor dem Schlafengehen das Essen und Trinken.
Anwendung einer individuell angefertigten Schiene (z. B. in der Zahnarztpraxis; es kann auch 
eine Bleaching-Schiene verwendet werden):
1.	Spülen Sie die individuelle Zahnschiene vor Gebrauch unter fließendem Wasser ab.
2.	Eine großzügige Portion GC Tooth Mousse in den Löffel geben und diesen auf den Ober- und / oder 

Unterkiefer applizieren.
3.	Den Löffel für mindestens 3 Minuten ganz ruhig im Munde des Patienten lassen.
4.	Den Löffel entfernen.
5.	Das Produkt sollte mit der Zunge verteilt werden, um die restliche GC Tooth Mousse™ im gesamten 

Mundraum zu verteilen. Weisen Sie den Patienten an, das Produkt so lange wie möglich (1–2 Minuten) im 
Mund zu behalten, nicht auszuspucken und das Schlucken hinauszuzögern. Je länger GC Tooth Mousse™ 
und Speichel im Mund verbleiben, desto wirksamer ist das Ergebnis. 

6.	Das Produkt wird ausgespuckt, anschließend sollte nicht gespült werden. Auf der Oberfläche verbleibende 
GC Tooth Mousse™ kann sich allmählich auflösen. Weisen Sie den Patienten an, nach der Anwendung 30 
Minuten lang nichts zu essen oder zu trinken.

7.	 Im Löffel verbliebenes GC Tooth Mousse nach der Anwendung unter laufendem Wasser ausspülen oder 
ausbürsten.

ENTSORGUNG
Alle Abfälle gemäß den örtlichen Vorschriften entsorgen.
LAGERUNG
Empfehlung für die optimalen Eigenschaften:Kühl und trocken lagern (4-25°C / 39-77°F).
NEBENWIRKUNGEN
Bislang sind keine Nebenwirkungen bekannt.
RISIKEN 
Bis heute sind keine weiteren Risiken bekannt, außer denen, die unter Kontraindikationen, Einschränkungen, 
Vorsichtsmaßnahmen, Warnhinweisen und Nebenwirkungen aufgeführt sind.
VORSICHTSMAßNAHMEN, WARNHINWEISE UND ANWENDUNGSBESCHRÄNKUNGEN
1.	Die Tube immer sofort nach Gebrauch verschließen; Pastenreste oder feuchtigkeit am Tubenhals oder in der 

Kappe entfernen.
2.	Bei Augenkontakt sofort mit fließendem Wasser spülen und medizinische Hilfe aufsuchen.
3.	Spritzer auf der Bekleidung können mit Wasser abgewaschen werden. 
4.	Wenn sich Geruch, Geschmack oder Aussehen des Produkts nach dem Öffnen verändern, stellen Sie die 

Verwendung des Produkts ein und wenden Sie sich an den Händler in Ihrer Region, wie unten aufgeführt. 
5.	GC Tooth Mousse darf nur unter Aufsicht von Erwachsenen angewendet werden. 
6.	Wenn Symptome eines Angioödems (Schwellung) auftreten, kann dies auf eine Empfindlichkeit oder Allergie 

gegenüber den Benzoat-Konservierungsstoffen, Sojaprodukten, Kasein oder anderen Bestandteilen des 
Produkts, wie z. B. Aromastoffen, hinweisen. In diesem Fall sollten Sie die Verwendung des Produkts 
einstellen und einen Arzt konsultieren.

Einige Produkte, auf die in dieser Gebrauchsanweisung verwiesen wird, können gemäß GHS als gefährlich 
eingestuft sein. Machen Sie sich stets mit den Sicherheitsdatenblättern vertraut, die unter folgender Adresse 
verfügbar sind: https://www.gc.dental/europe 
In Amerika gilt folgender Link: https://www.gc.dental/america  
Sie können auch von Ihrem Lieferanten bezogen werden.
VERPACKUNG
Tubeninhalt jeweils 40g (35mL)
* RECALDENT und das RECALDENT-Logo sind Handelsmarken der Mondelez International Gruppe, die unter 
Lizenz verwendet werden.
FLAVORS
Erdberre, Melone, Vanille, Mintze, Tutti-Frutti, Schokolade**, Milk Shake**
** nur in bestimmten Gebieten verfügbar
MELDUNG UNERWÜNSCHTER VORKOMMNISSE 
Wenn Ihnen im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Produktes unerwünschte Nebenwirkungen, Reaktionen 
oder ähnliche Vorkommnisse feststellen, melden Sie diese bitte umgehend bei der zuständigen Meldebehörde Ihres 
Landes, die Sie unter dem Link https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en finden, sowie 
bei unserer internen Meldestelle GC Europe N.V. (Vigilance@gc.dental). Auf diese Weise tragen Sie dazu bei, die 
Sicherheit dieses Produktes zu verbessern.
Hinweis:  
Die aktuellen Gebrauchsanweisungen sind im Downloadbereich der jeweiligen Produktseite unter https://www.
gc.dental/ verfügbar. Wählen Sie dazu zunächst Ihre Region und Sprache in der Fußzeile aus. Über das Suchfeld 
(oben rechts) gelangen Sie zu der Produktseite.

Zuletzt überarbeitet: 10/2025 

GC TOOTH MOUSSE™

-	 neutralizing acidic oral environment from intrinsic 
	 sources (e.g. bacteria in dental plaque gastric reflux) 	
	 and/or extrinsic sources (e.g. foods and drinks)
-	 reducing tooth hypersensitivity 
-	 preventing tooth demineralization (mineral loss) and 

	 promoting tooth remineralization (mineral gain), 
	 including treatment of white spot lesions
-	 supports the growth of beneficial commensal bacteria, 
	 maintaining a healthy oral microbial balance (eubiosis)

-	 Reduction of tooth hypersensitivity 
-	 Prevention of initial tooth cavities (initial caries) and 
	 tooth lesions from various acid sources (erosion)
-	 Reduction of white spot lesions

-	 Inhibits and suppresses the growth of harmful bacteria. 
-	 Helps maintain a healthier oral microbiome, reducing 
	 overall harmful bacteria levels, thereby supporting a 
	 healthy oral balance for teeth and gums

-	 Prior to and following tooth bleaching at home or  
	 in the dental practice.
-	 After professional tooth cleaning (scaling and 
	 root planing).
-	 During and after orthodontic treatment.
-	 After tooth brushing.
-	 If you suffer from dry mouth (e.g. xerostomia 	
	 Sjögrens Syndrome).

-	 If you are at risk for tooth cavities (caries) or damage to 
	 teeth from acids (erosion).
-	 If you have developmental defects of\the tooth enamel 
	 such as molar (incisor) hypomineralization (‘chalky 
	 teeth, cheese molars’).
-  If you have exposed root surfaces 
-  If you suffer from tooth sensitivity
-  If you are prone to gum disease

TOPICAL CREME WITH BIO-AVAILABLE CALCIUM AND PHOSPHATE
DESCRIPTION
GC Tooth Mousse™ is a fluoride-free cream enriched with calcium and phosphate—the essential minerals that 
make up tooth enamel. These minerals are delivered in a soluble form through RECALDENT™* (CPP-ACP: Casein 
Phosphopeptide - Amorphous Calcium Phosphate), a special milk-derived protein. This allows GC Tooth Mousse™ 
to offer additional protection for teeth, neutralize acids produced by bacteria in dental plaque, reduce tooth sensitivity 
and protect teeth from the effects of acidic foods and drinks. Contains milk protein. Lactose content <0.05% w/w 
(<0.5mg/g). 
INTENDED PURPOSE
GC Tooth Mousse™ is intended to be used as protection for teeth by:

INDICATIONS FOR USE
For natural teeth seeking enhanced protection, prevention, and stronger enamel
Particularly for these teeth:
1.	Teeth requiring extra protection
2.	Teeth subjected to acid challenges from acid-producing bacteria in plaque 
3.	Teeth subjected to acid challenges from other internal and external acid sources 
4.	Hypersensitive teeth
5.	Teeth with enamel developmental defects, such as molar (incisor) hypomineralization (‘chalky teeth, cheese 

molars’)
6.	Teeth with exposed root surfaces
7.	Maintaining teeth and gum health
CLINICAL BENEFITS

CONTRAINDICATIONS
Do not use this product if you have a proven or suspected milk protein (casein) allergy, and/or with a sensitivity or 
allergy to benzoate preservatives or soybean products.
INTENDED USERS/SPECIAL TRAINING
Adult users and health care professionals. This product may be used on children; however, it must be applied by an 
adult or under adult supervision.
No special training is required for the use of this product.
TARGET GROUP
All ages and all groups, particularly in these situations:

COMPOSITION: 
Casein phosphopeptide - amorphous calcium phosphate (5%-15%), water, glycerin, d-sorbitol, carboxymethyl 
cellulose, propylene glycol, silicon dioxide, titanium dioxide, xylitol, flavor, guar gum, magnesium oxide, paraben, 
phosphoric acid, sodium saccharin, zinc oxide.
PERFORMANCE CHARACTERISTICS
The product’s performance characteristics satisfy the requirements of the intended use.
DIRECTION OF USE
Talk to your dentist to determine how often and how long you should use GC Tooth Mousse™. 
GC Tooth Mousse™ is typically recommended for use twice daily, ideally in the morning and 
at night, after brushing your teeth. Here's how to apply it effectively:
Application without tray (e.g. at home maintenance):
1.	Wash hands thoroughly before use.
2.	Apply a sufficient amount of GC Tooth Mousse™ to upper and lower teeth. At least a pea size amount for each 

arch is recommended. The material should be applied to the tooth surfaces using a clean dry finger or cotton 
tip. If applied by a medical/dental professional, a gloved finger or oral swab can be used. For difficult areas 
(between the teeth) use an interproximal tooth cleaning brush or dental floss coated with GC Tooth Mousse™.

3.	Leave GC Tooth Mousse™ on the teeth undisturbed for a minimum of 3 minutes.
4.	Then use your tongue to spread the remaining GC Tooth Mousse™ throughout the mouth. Hold in the mouth 

for as long as possible (a further 1 - 2 minutes) avoiding spitting out and delaying swallowing. The longer GC 
Tooth Mousse™ and saliva are maintained in the mouth, the more effective the result.

5.	Spit out and do not rinse. Any GC Tooth Mousse™ remaining on the surface can be left to gradually dissipate. 
Do not eat or drink for 30 minutes following application.

Note: 
Duration of application:
Saliva will enhance the effectiveness of RECALDENT™ (CPP-ACP) and the flavor will help stimulate saliva flow. The 
longer RECALDENT™ (CPP-ACP) and saliva are maintained in the mouth, the more effective the result.
For nighttime application, apply GC Tooth Mousse™ after brushing your teeth and avoid eating or drinking after 
application and before going to bed.
Custom tray application (e.g. at the dental office; a bleaching tray can also be used):
1.	Rinse the custom tray under running water before use.
2.	Extrude a generous layer of GC Tooth Mousse™ into the tray and apply to the upper and / or lower teeth.
3.	Leave the tray undisturbed in the mouth for a minimum of 3 minutes.
4.	Remove the tray.
5.	The product should be spread using the tongue to spread the remaining GC Tooth Mousse™ throughout the 

mouth. Instruct the patient to retain for as long as possible (1 – 2 minutes) avoiding expectoration and delaying 
swallowing. The longer GC Tooth Mousse™ and saliva are maintained in the mouth, the more effective the 
result. 

6.	The product is spit out and rinsing is avoided afterwards. Any GC Tooth Mousse™ remaining on the surface 
can be left to gradually dissipate. Advise the patient not to eat or drink for 30 minutes following application.

7.	Any residual GC Tooth Mousse™ in the tray should be rinsed or brushed off under running water immediately 
after use.

DISPOSAL
Dispose all waste according to local regulations.
STORAGE
Recommended for optimal performance, store in a cool and dark place (4-25°C / 39-77°F).
SIDE EFFECTS:  
There are no known side effects to date.
RESIDUAL RISKS: 
There are no known residual risks to date, other than those specified as part of contraindications, limitations, 
precautions, warnings and side effects.
PRECAUTION, WARNING AND LIMITATIONS OF USE
1.	Always replace cap after use and remove any residual paste or moisture around the tube neck or inside the cap.
2.	In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek medical attention
3.	In case of spillage on clothes, wash off with water. 
4.	If the product’s odor, taste or appearance changes after opening, discontinue the use of the product and 

contact the distributor in your region, as listed below. 
5.	GC Tooth Mousse must always be used under adult supervision. 
6.	If any angioedema symptoms (swelling) are experienced, this may indicate sensitivity or allergy to the 

benzoate preservatives, soybean products, casein, or to some other component of the product such as a 
flavoring agent. In this event, discontinue the use of the product and refer to a physician.

Some products referenced in the present IFU may be classified hazardous according to GHS. Always familiarize 
yourself with the safety data sheets available at: http://www.gc.dental/europe/  
or for the Americas http://www.gc.dental/america/
They can also be obtained from your supplier.
PACKAGE
Tube containing 40g (35mL)
* RECALDENT and RECALDENT logo are trademarks of Mondelēz International Group used under license. CPP-
ACP technology has related patents or patents pending in Australia, NZ, Europe, Canada, and USA.
FLAVORS
Strawberry, Melon, Vanilla, Mint, Tutti-Frutti, Chocolate**, Milk Shake**
** available only in some territories
REPORTING OBLIGATION ACCORDING TO EU MDR:
In the case of serious incidents related to the device, please report it to GC Europe N.V. (vigilance@gc.dental) and  
to the competent authority of the Member State in which the user/patient resides.
Note:  
The current Instructions for Use are available in the download section of the https://www.gc.dental/ website.  
To access the appropriate version, please select your region from the footer.
UK Responsible Person
GC UNITED KINGDOM Ltd.
Coopers Court Newport Pagnell, Buckinghamshire, MK16 8JS, United Kingdom
Last revised 10/2025
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Læs omhyggeligt
brugsanvisningen inden brug. DA

LAVVISKØS PASTA MED KALCIUM OG FOSFAT TIL LOKAL INTERORAL BRUG
BESKRIVELSE
GC Tooth Mousse™ er en fluorfri creme, der er beriget med calcium og fosfat – de vigtige mineraler, der 
udgør tandemaljen. Disse mineraler leveres i en opløselig form gennem RECALDENT™* (CPP-ACP: kasein 
phosphopeptide – amorft calciumfosfat), et særligt mælkeafledt protein. Det betyder, at GC Tooth Mousse™ 
giver ekstra beskyttelse til tænderne, neutraliserer syrer, der produceres af bakterier i tandplakken, reducerer 
tandfølsomhed og beskytter tænderne mod virkningerne af syreholdige fødevarer og drikkevarer. Indeholder 
mælkeprotein. Laktoseindhold <0,05 % w/w (<0,5 mg/g). 
TILSIGTEDE FORMÅL
GC Tooth Mousse™ er beregnet til at beskytte tænderne ved at:

INDIKATIONER FOR BRUG
Til naturlige tænder, der ønsker forbedret beskyttelse, forebyggelse og stærkere emalje
Særligt til disse tænder:
1. Tænder, der kræver ekstra beskyttelse
2. Tænder, der udsættes for syreangreb fra syreproducerende bakterier i plak 
3. Tænder, der udsættes for syrepåvirkning fra andre interne og eksterne syrekilder 
4. Overfølsomme tænder
5. Tænder med udviklingsdefekter i emaljen, såsom hypomineralisering af kindtænder (fortænder) ("Kridtagtige 
	 tænder, cheese molars")
6. Tænder med blottede rodflader
7. Vedligeholdelse af tænder og sundt tandkød
KLINISKE FORDELE
Reduktion af tandoverfølsomhed 
Forebyggelse af begyndende huller i tænderne (begyndende karies) og tandlæsioner fra forskellige syrekilder 
(erosion)
Reduktion af hvide pletter
Hæmmer og undertrykker væksten af skadelige bakterier. 
Hjælper med at opretholde et sundere oralt mikrobiom, hvilket reducerer det samlede niveau af skadelige bakterier 
og dermed understøtter en sund oral balance for tænder og tandkød.
KONTRAINDIKATIONER
Brug ikke dette produkt, hvis du har en påvist eller formodet allergi over for mælkeprotein (kasein) og/eller er følsom 
eller allergisk over for konserveringsmidler med benzoat eller sojaprodukter.
TILSIGTEDE BRUGERE/SÆRLIG TRÆNING
Voksne brugere og sundhedspersonale. Dette produkt kan anvendes til børn, men det skal anvendes af en voksen 
eller under opsyn af en voksen.
Der kræves ingen særlig uddannelse for at bruge dette produkt.
PATIENTMÅLGRUPPERNE
Alle aldre og alle grupper, især i disse situationer:

OPBYGNING
Casein phosphopeptide - amorphous calcium phosphate (5%-15%), water, glycerin, d-sorbitol, carboxymethyl 
cellulose, propylene glycol, silicon dioxide, titanium dioxide, xylitol, flavor, guar gum, magnesium oxide, paraben, 
phosphoric acid, sodium saccharin, zinc oxide.
PRÆSTATIONSEGENSKABER
Produktets egenskaber opfylder kravene til den tilsigtede anvendelse.
BRUGSANVISNING
Tal med din tandlæge for at finde ud af, hvor ofte og hvor længe du bør bruge GC Tooth 
Mousse™. GC Tooth Mousse™ anbefales typisk til brug to gange dagligt, helst om morgenen 
og om aftenen efter tandbørstning. Her kan du se, hvordan du anvender det effektivt:
Anvendelse uden bakke (f.eks. ved vedligeholdelse i hjemmet):
1. Vask hænderne grundigt før brug.
2. Påfør en tilstrækkelig mængde GC Tooth Mousse™ på tænderne i over- og undermunden. Der anbefales mindst 
	 en mængde på størrelse med en ært til både over- og undermund. Produktet skal påføres tandoverfladerne med 
	 en ren, tør finger eller en vatpind. Hvis det påføres af en læge/tandlæge, kan man bruge en finger med handske 
	 eller en mundpind. Til vanskelige områder (mellem tænderne) skal du bruge en interproximal tandrensningsbørste 
	 eller tandtråd smurt ind i GC Tooth Mousse™.
3. Lad GC Tooth Mousse være uforstyrret minimum 3 minutter i munden.
4. Brug derefter tungen til at fordele den resterende GC Tooth Mousse™ i hele munden. Hold det i munden så længe 
	 som muligt (i yderligere 1-2 minutter), undlad at spytte ud og forsink synkningen. Jo længere tid GC Tooth 
	 Mousse™ og spyt bliver i munden, jo mere effektivt bliver resultatet.
5. Spyt ud, men skyl ikke. Hvis der sidder noget GC Tooth Mousse™ tilbage på overfladen, kan man lade det 
	 forsvinde gradvist. Du må ikke spise eller drikke i 30 minutter efter påføring.
BEMÆRK: 
Anvendelsens varighed:
Spyt øger effektiviteten af RECALDENT™ (CPP-ACP), og smagen stimulerer spytproduktionen. Jo længere tid 
RECALDENT™ (CPP-ACP) og spyttet bliver i munden, jo mere effektivt bliver resultatet.
Anvend GC Tooth Mousse™ om aftenen efter tandbørstning, og undgå at spise eller drikke efter påføring og inden 
sengetid.
Specialtilpasset skinne (f.eks. hos tandlægen; en blegeskinne kan også bruges):
1. Skyl den tilpassede bakke under rindende vand før brug.
2. Fyld et lag af GC Tooth Mousse i skeen og sæt den på plads I over eller undermunden.
3. Lad skeen være uforstyrret minimum 3 minutter I munden.
4. Fjern skeen.
5. Brug tungen til at fordele det resterende GC Tooth Mousse™ i hele munden. Bed patienten om at beholde væsken 
	 i munden så længe som muligt (1–2 minutter), uden at spytte ud og ved at forsinke synkning. Jo længere tid GC 
	 Tooth Mousse™ og spyttet bliver i munden, jo mere effektivt bliver resultatet.
6. Produktet spyttes ud, og man skal ikke skylle bagefter. Hvis der sidder noget GC Tooth Mousse™ tilbage på 
	 overfladen, kan man lade det forsvinde gradvist. Bed patienten om ikke at spise eller drikke i 30 minutter efter 
	 påføring.
7. Overskydende GC Tooth Mousse i skeen skylles væk under rindende vand.
BORTSKAFFELSE
Bortskaf alt affald i henhold til lokale bestemmelser.
OPBEVARING
For optimalt resultat skal, opbevares på et køligt og mørkt sted (4-25°C / 39-77°F).
BIVIRKNINGER
Der er ingen kendte bivirkninger til dato.
RESIDUELLE RISICI 
Der er ingen kendte øvrige risici til dato, bortset fra dem, der er angivet som en del af kontraindikationer, 
begrænsninger, forholdsregler, advarsler og bivirkninger.
FORHOLDSREGLER, ADVARSLER OG BEGRÆNSNINGER I BRUGEN
1. Sæt altid hætten på efter brug og fjern overskydende pasta eller fugt rund om tubens åbning og indeni hætten.
2. I tilfælde af at materialet kommer i øjnene så skal der skylles grundigt med vand og herefter skal der søges 
	 lægehjælp.
3. Materiale der er kommet på tøj, vaskes bort med vand.
4. Hvis produktets lugt, smag eller udseende ændrer sig efter åbning, skal du stoppe med at bruge produktet og 
	 kontakte forhandleren i dit område, som angivet nedenfor. 
5. GC Tooth Mousse skal altid bruges under opsyn af en voksen. 
6. Hvis der opstår symptomer på angioødem (hævelse), kan dette være tegn på overfølsomhed eller allergi over for 
	 konserveringsmidler med benzoat, sojaprodukter, kasein eller andre komponenter i produktet, såsom 
	 smagsstoffer. I så fald skal du stoppe med at bruge produktet og søge læge.
Nogle af de produkter, der henvises til i denne IFU, kan være klassificeret som farlige i henhold til til GHS.  
Gør dig altid bekendt med de sikkerhedsdatablade, der er tilgængelige på
https://www.gc.dental/europe eller for Nord- og Sydamerika: https://www.gc.dental/america
De kan også fås hos din leverandør.
PAKKE
Tube met 40g (35mL)
* RECALDENT- og RECALDENT-logoet er varemærker som tilhøre Mondelez International Group, der anvendes 
under licens. 
SMAG
Jordbær, Melon, Vanilje, Mint, Tutti-Frutti, Chokolade**, Milkshake**
** kun tilgængelig i nogle områder
RAPPORTERINGSFORPLIGTELSE I HENHOLD TIL EU MDR:
I tilfælde af alvorlige hændelser i forbindelse med enheden bedes du rapportere det til GC Europe N.V.  
(vigilance@gc.dental) og til den kompetente myndighed i den medlemsstat, hvor brugeren/patienten er bosiddende.
Bemærk:  
Den gældende brugsvejledning er tilgængelig i downloadsektionen på hjemmesiden https://www.gc.dental/.  
For at få adgang til den relevante version skal du vælge din region i sidefoden.
Sidst revideret: 10/2025	

GC TOOTH MOUSSE™

- neutralisere det sure miljø i munden fra indre kilder 
  (f.eks. bakterier i tandplak, mavesyre) og/eller ydre 
  kilder (f.eks. mad og drikke)
- reducere tandoverfølsomhed 
- forebygge tanddemineralisering (mineraltab) og fremme 

  remineralisering (mineralforøgelse), herunder 
  behandling af hvide pletter
- understøtte væksten af gavnlige kommensale bakterier 
  og opretholder en sund mikrobiel balance i munden 
  (eubiose)

- Før og efter tandblegning hjemme eller hos tandlægen.
- Efter professionel tandrensning (skalering og 
  rodafglatning).
- Under og efter ortodontisk behandling.
- Efter tandbørstning.
- Hvis du lider af mundtørhed (f.eks. xerostomi/Sjögrens 
  Syndrom).
- Hvis du har risiko for at få huller i tænderne (karies) eller 

  skader på tænderne fra syrer (erosion). 
  Hvis du har tænder med udviklingsdefekter i 
  tandemaljen, såsom hypomineralisering af kindtænder 
  (fortænder) ("kridtagtige tænder, cheese molars").
- Hvis du har blottede rodoverflader 
- Hvis du lider af tandfølsomhed
- Hvis du er tilbøjelig til at få tandkødssygdomme

Läs noggrant anvisningarna  
innan användning. SV

LÅGVISKÖS PASTA MED FRITT KALCIUM OCH FOSFAT FÖR LOKALT INTRA-ORALT BRUK
BESKRIVNING
GC Tooth Mousse™ är en fluorfri mousse berikad med kalcium och fosfat, vilka är viktiga mineraler för att bygga 
upp tandemaljen. Dessa mineraler levereras i löslig form genom RECALDENT™* (kaseinfosfopeptid-amorft 
kalciumfosfat [Casein Phosphopeptide - Amorphous Calcium Phosphate, CPP-ACP]), ett speciellt protein som 
utvinns ur mjölk. Detta gör att GC Tooth Mousse™ kan erbjuda extra skydd för tänderna, neutralisera syror som 
produceras av bakterier i tandplack, minska tandkänslighet och skydda tänderna från effekterna av sura livsmedel 
och drycker. Innehåller mjölkprotein. Laktosinnehåll <0,05 viktprocent (<0,5 mg/g). 
AVSETT ÄNDAMÅL
GC Tooth Mousse™ är avsedd att användas som skydd för tänderna genom att:

INDIKATIONER FÖR ANVÄNDNING
För naturliga tänder som behöver bättre skydd, förebyggande åtgärder och starkare emalj
Särskilt för följande typer av tänder:
1. Tänder som kräver extra skydd 
2. Tänder som utsätts för syraangrepp från syraproducerande bakterier i plack  
3. Tänder som utsätts för syrapåverkan från andra inre och yttre syrakällor 4. Överkänsliga tänder
5. Tänder med utvecklingsdefekter i emaljen, t.ex. hypomineralisering av kindtänder (eller framtänder) (”krittänder, 
	  ostmolarer”)
6. Tänder med exponerade rotytor
7. Bibehålla tändernas och tandköttets hälsa
KLINISKA FÖRDELAR
Minskning av tandöverkänslighet 
Förebyggande av initiala kariesangrepp (början till karies) och tandskador från olika syrakällor (erosion)
Minskning av vita fläckar
Hämmar och undertrycker tillväxten av skadliga bakterier 
Hjälper till att upprätthålla en sundare munflora, minskar den totala mängden skadliga bakterier och främjar 
därigenom en sund munhälsa för tänder och tandkött
KONTRAINDIKATIONER
Använd inte denna produkt om du har en bekräftad eller misstänkt allergi mot mjölkprotein (kasein) och/eller är 
överkänslig eller allergisk mot konserveringsmedel av bensoat eller sojaprodukter.
AVSEDDA ANVÄNDARE/SPECIALUTBILDNING
Vuxna användare och vårdpersonal. Denna produkt kan användas på barn, men måste appliceras av en vuxen eller 
under uppsikt av en vuxen.
Ingen särskild utbildning krävs för användning av denna produkt.
PATIENTMÅLGRUPPERNA
Alla åldrar och alla grupper, särskilt i följande situationer:

INNEHÅLL
Kaseinfosfopeptid-amorft kalciumfosfat (5–15 %), vatten, glycerin, d-sorbitol, karboximetylcellulosa, propylenglykol, 
kiseldioxid, titandioxid, xylitol, arom, guarkärnmjöl, magnesiumoxid, paraben, fosforsyra, natriumsackarin, zinkoxid.
PRESTANDAEGENSKAPER
Produktens prestandaegenskaper uppfyller kraven för den avsedda användningen.
RIKTNING FÖR ANVÄNDNING
Tala med din tandläkare för att avgöra hur ofta och hur länge du ska använda GC Tooth 
Mousse™. Det rekommenderas att GC Tooth Mousse™ används två gånger om dagen, helst 
på morgonen och på kvällen, efter tandborstning. Så här applicerar du den effektivt:
Användning utan skena (t.ex. vid hemvård):
1. Tvätta händerna noggrant före användning.
2. Applicera en tillräcklig mängd GC Tooth Mousse™ på tänderna i över- och underkäken. Minst en mängd stor 
	 som en ärta per käke rekommenderas. Materialet ska appliceras på tandytorna med ett rent, torrt finger eller 
	 en bomullspinne. Om appliceringen utförs av sjukvårdspersonal eller tandläkare kan handskar eller munsvabb 
	 användas. För svåråtkomliga områden (mellan tänderna), använd en interproximal tandrengöringsborste eller 
	 tandtråd belagd med GC Tooth Mousse™.
3. Låt GC Tooth Mousse värka under minimum 3 minuter i munnen.
4. Använd sedan tungan för att sprida ut resterande GC Tooth Mousse™ i hela munnen. Håll kvar produkten i 
	 munnen så länge som möjligt (ytterligare 1–2 minuter), undvik att spotta ut den och dröj med att svälja. Ju längre 
	 GC Tooth Mousse™ och saliv finns kvar i munnen, desto effektivare blir resultatet.
5. Spotta ut, men skölj inte. Eventuell GC Tooth Mousse™ som finns kvar på ytan kan lämnas för att gradvis 
	 försvinna. Ät eller drick inte under 30 minuter efter appliceringen.
NOTERA: 
Användningstid:
Saliv förstärker effekten av RECALDENT™ (CPP-ACP) och smaken stimulerar salivflödet. Ju längre 
RECALDENT™ (CPP-ACP) och saliv finns kvar i munnen, desto effektivare blir resultatet.
Vid användning på kvällen, applicera GC Tooth Mousse™ efter tandborstning och undvik att äta eller dricka efter 
applicering och innan du går och lägger dig.
Användning av anpassad skena (t.ex. hos tandläkaren; en blekningsskena kan också 
användas):
1. Skölj den anpassade skenan under rinnande vatten före användning.
2. Tryck ut en generös mängd GC Tooth Mousse i skeden och sätt den på plats i över-och/eller underkaken.
3. Låt GC Tooth Mousse värka under minimum 3 minuter i munnen.
4. Avlägsna skeden.
5. Produkten ska spridas med tungan så att resterande GC Tooth Mousse™ sprids i hela munnen. Instruera 
	 patienten att hålla kvar produkten så länge som möjligt (1–2 minuter), undvika att spotta ut den och dröja med att 
	 svälja. Ju längre GC Tooth Mousse™ och saliv finns kvar i munnen, desto effektivare blir resultatet. 
6. Produkten spottas ut, men sköljning efteråt undviks. Eventuell GC Tooth Mousse™ som finns kvar på ytan kan 
	 lämnas kvar för att gradvis försvinna. Råd patienten att inte äta eller dricka under 30 minuter efter appliceringen.
7. Efter användning, skölj bort resterna av GC Tooth Mousse som kan finnas kvar i skeden under rinnande vatten.
AVYTTRING
Kassera allt avfall i enlighet med lokala bestämmelser.
FÖRVARING
För optimala resultat, förvaras svalt och mörkt (4-25°C / 39-77°F).
SIDOEFFEKTER
Det finns inga kända biverkningar hittills.
RESIDUELL RISK 
Det finns hittills inga kända kvarstående risker utöver de som anges som kontraindikationer, begränsningar, 
försiktighetsåtgärder, varningar och sidoeffekter.
FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER, VARNINGAR OCH BEGRÄNSNINGAR AV ANVÄNDNINGEN
1. Avlägsna eventuellt spill runt tubens öppning eller på insidan av hatten och skruva sedan på hatten direkt efter 
	 användning.
2. Ifall ögonkontakt skulle uppkomma, skölja omedelbart med vatten och uppsök läkare.
3. Ifall nedstänkta kläder, tvätta bort med vatten. 
4. Om produktens lukt, smak eller utseende förändras efter att förpackningen har öppnats ska du sluta använda 
	 produkten och kontakta distributören i din region enligt nedanstående lista. 
5. GC Tooth Mousse måste alltid användas under uppsikt av en vuxen. 
6. Om symtom på angioödem (svullnad) uppträder kan detta tyda på överkänslighet eller allergi mot 
	 konserveringsmedel av bensoat, sojaprodukter, kasein eller mot någon annan komponent i produkten, t.ex. ett 
	 smakämne. Avbryt i så fall användningen av produkten och kontakta läkare.
Vissa produkter som omnämns i detta IFU kan klassificeras som farliga enligt till GHS. Bekanta dig alltid med de 
säkerhetsdatablad som finns tillgängliga på https://www.gc.dental/europe  
eller för Nord- och Sydamerika: https://www.gc.dental/america
De kan också erhållas från din leverantör.
PAKET
Tub innehållande 40g (35ml)
* RECALDENT och RECALDENT logga är varumärken av Mondelez International group används under licens. 
SMAKER
Jordgub, Melon, Vanilj, Mint, Tutti-Frutti, Choklad**, Milkshake**
** endast tillgänglig i vissa regioner
RAPPORTERINGSSKYLDIGHET ENLIGT EU:S MDR
I händelse av allvarliga incidenter relaterade till enheten ska du rapportera dem till GC Europe N.V.  
(vigilance@gc.dental) och till den behöriga myndigheten i den medlemsstat där användaren/patienten är bosatt.
Obs: Den aktuella bruksanvisningen finns tillgänglig i nedladdningssektionen på webbplatsen  
https://www.gc.dental/. För att komma åt rätt version, vänligen välj din region i sidfoten.
Reviderad senast: 10/2025	

GC TOOTH MOUSSE™

– 	neutralisera en sur munmiljö från källor som finns i 
	 munnen (t.ex. bakterier i tandplack, gastrisk reflux) 
	 och/eller yttre källor (t.ex. mat och dryck)
– 	minska tandöverkänslighet 
– 	förhindra tanddemineralisering (förlust av mineraler) 

	 och främja tandremineralisering (ökning av mineraler), 
	 inklusive behandling av vita fläckar
– 	stödja tillväxten av nyttiga kommensala bakterier och 
	 upprätthålla en sund mikrobiell balans i munnen 
	 (eubios)

- Före och efter tandblekning hemma eller hos 
  tandläkaren
- Efter professionell tandrengöring 
  (tandstensborttagning och rotplaning)
- Under och efter tandreglering
- Efter tandborstning
- Om du lider av muntorrhet (t.ex. xerostomi/Sjögrens 
  syndrom)

- Om du löper risk för karies eller skador på tänderna 
  från syror (erosion)
- Om du har utvecklingsdefekter i tandemaljen, såsom 
  hypomineralisering av kindtänder (framtänder 
  (”krittänder, ostmolarer”)
- Om du har exponerade rotytor 
- Om du lider av tandkänslighet
- Om du är benägen att drabbas av tandköttssjukdomar

Antes de utilizar, leia cuidadosamente 
as instruções de utilização. PT

CREME TÓPICO COM CÁLCIO E FOSFATO BIODISPONÍVEIS
DESCRIÇÃO
GC Tooth Mousse™ é um creme sem flúor enriquecido com cálcio e fosfato - os minerais essenciais que 
constituem o esmalte dos dentes. Estes minerais são fornecidos numa forma solúvel através do RECALDENT™* 
(Fosfopeptídeo de Caseína - Fosfato Cálcico Amorfo (CPP-ACP: Casein Phosphopeptide - Amorphous Calcium 
Phosphate)), uma proteína especial derivada do leite. Isto permite que o GC Tooth Mousse™ ofereça proteção 
adicional aos dentes, neutralize os ácidos produzidos pelas bactérias na placa dentária, reduza a sensibilidade 
dentária e proteja os dentes dos efeitos dos alimentos e bebidas ácidos. Contém proteínas do leite. Teor de lactose 
<0,05% w/w (<0,5mg/g). 
OBJECTIVO PRETENDIDO
A GC Tooth Mousse™ destina-se a ser utilizada como proteção para os dentes:

INDICAÇÕES DE UTILIZAÇÃO
Para dentes naturais que procuram uma maior proteção, prevenção e um esmalte mais forte
Especialmente para estes dentes:
1. Dentes que necessitam de proteção extra
2. Dentes sujeitos a desafios ácidos de bactérias produtoras de ácido na placa bacteriana 
3. Dentes sujeitos a desafios ácidos de outras fontes ácidas internas e externas 
4. Dentes hipersensíveis
5. Dentes com defeitos de desenvolvimento do esmalte, como a hipomineralização dos molares (incisivos) ("dentes 
	 gessados, molares de queijo")
6. Dentes com superfícies radiculares expostas
7. Manutenção da saúde dos dentes e das gengivas
BENEFÍCIOS CLÍNICOS
Redução da hipersensibilidade dentária 
Prevenção das primeiras cáries (cáries iniciais) e das lesões dentárias de origem ácida (erosão)
Redução das lesões de manchas brancas
Inibe e suprime o crescimento de bactérias nocivas. 
Ajuda a manter um microbioma oral mais saudável, reduzindo os níveis globais de bactérias nocivas, apoiando 
assim um equilíbrio oral saudável para os dentes e gengivas
CONTRA-INDICAÇÕES
Não utilizar este produto em caso de alergia comprovada ou suspeita à proteína do leite (caseína) e/ou de 
sensibilidade ou alergia aos conservantes benzoatos ou aos produtos à base de soja.
UTILIZADORES PREVISTOS/FORMAÇÃO ESPECIAL
Utilizadores adultos e profissionais de saúde. Este produto pode ser utilizado em crianças; no entanto, deve ser 
aplicado por um adulto ou sob a supervisão de um adulto.
Não é necessária qualquer formação especial para a utilização deste produto.
OS GRUPOS-ALVO DE DOENTES
Todas as idades e todos os grupos, nomeadamente nas seguintes situações:

COMPOSIÇÃO
Casein phosphopeptide - amorphous calcium phosphate (5%-15%), water, glycerin, d-sorbitol, carboxymethyl 
cellulose, propylene glycol, silicon dioxide, titanium dioxide, xylitol, flavor, guar gum, magnesium oxide, paraben, 
phosphoric acid, sodium saccharin, zinc oxide.
CARACTERÍSTICAS DE DESEMPENHO
As caraterísticas de desempenho do produto satisfazem os requisitos da utilização prevista.
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO
Fale com o seu dentista para determinar com que frequência e durante quanto tempo deve 
utilizar GC Tooth Mousse™. GC Tooth Mousse™ é normalmente recomendado para utilização 
duas vezes por dia, idealmente de manhã e à noite, depois de escovar os dentes. Como 
aplicá-lo eficazmente:
Aplicação sem moldeira (por exemplo, na manutenção doméstica):
1. Lavar bem as mãos antes de utilizar.
2. Aplicar uma quantidade suficiente de GC Tooth Mousse™ nos dentes superiores e inferiores.  
	 Recomendase pelo menos uma quantidade do tamanho de uma ervilha para cada arco. O material deve ser 
	 aplicado nas superfícies dos dentes utilizando um dedo limpo e seco ou um cotonete. Se for aplicado por um 
	 profissional médico/dentista, pode ser utilizado um dedo com luva ou uma zaragatoa oral. Para áreas difíceis 
	 (entre os dentes), utilizar uma escova de limpeza interproximal ou fio dentário revestido com GC Tooth Mousse™.
3. Mantenha assim a GC Tooth Mousse durante pelo menos 3 minutos.
4. Em seguida, utilizar a língua para espalhar o restante GC Tooth Mousse™ por toda a boca. Manter na boca 
	 durante o máximo de tempo possível (mais 1 a 2 minutos), evitando cuspir e retardando a deglutição. Quanto 
	 mais tempo o GC Tooth Mousse™ e a saliva estiverem na boca, mais eficaz será o resultado.
5. Cuspir e não enxaguar. Qualquer GC Tooth Mousse™ que permaneça na superfície pode ser deixado para se 
	 dissipar gradualmente. Não comer nem beber durante 30 minutos após a aplicação.
NOTA: 
Duração da aplicação:
A saliva aumenta a eficácia do RECALDENT™ (CPP-ACP) e o sabor ajuda a estimular o fluxo de saliva. Quanto 
mais tempo o RECALDENT™ (CPP-ACP) e a saliva estiverem na boca, mais eficaz será o resultado.
Para aplicação noturna, aplicar GC Tooth Mousse™ depois de escovar os dentes e evitar comer ou beber após a 
aplicação e antes de ir para a cama.
Aplicação de moldeira personalizada (por exemplo, no consultório dentário; também pode 
ser utilizada uma moldeira de branqueamento):
1. Lavar a moldeira personalizada com água corrida antes de o utilizar.
2. Esprema uma camada generosa de GC Tooth Mousse para dentro da moldeira e aplique aos dentes superiores 
	 e/ou inferiores.
3. Mantenha a moldeira na boca durante pelo menos 3 minutos.
4. Retire a moldeira.
5. O produto deve ser espalhado com a língua para distribuir o GC Tooth Mousse™ restante por toda a boca. Instruir 
	 o paciente para reter o medicamento durante o máximo de tempo possível (1 a 2 minutos), evitando a 
	 expetoração e retardando a deglutição. Quanto mais tempo o GC Tooth Mousse™ e a saliva estiverem na boca, 
	 mais eficaz será o resultado. 
6. O produto é cuspido e evita-se o enxaguamento posterior. Qualquer GC Tooth Mousse™ que permaneça na 
	 superfície pode ser deixado para se dissipar gradualmente. Aconselhe o paciente a não comer nem beber 
	 durante 30 minutos após a aplicação.
7. Os resíduos de GC Tooth Mousse presentes na moldeira devem ser lavados ou escovados sob água corrente 
	 imediatamente após a utilização.
ELIMINAÇÃO
Eliminar todos os resíduos de acordo com os regulamentos locais.
ARMAZENAMENTO
Para uma ótima performance, conserve num local fresco e escuro (4-25°C / 39-77°F).
EFEITOS SECUNDÁRIOS
Não há efeitos secundários conhecidos até à data.
RISCOS RESIDUAIS 
Até à data, não se conhecem riscos residuais, para além dos especificados nas contra-indicações, limitações, 
precauções, advertências e efeitos secundários.
PRECAUÇÕES, AVISOS E LIMITAÇÕES DE UTILIZAÇÃO
1. Reponha sempre a tampa depois de usar e remova resíduos de pasta ou de humidade em volta do bocal do tubo 
	 ou do interior da tampa.
2. Em caso de contacto com os olhos, lave imediatamente com água e consulte o médico.
3. No caso de derramar sobre o vestuário, lave com água.
4. Se o odor, o sabor ou o aspeto do produto se alterarem após a abertura, interrompa a utilização do produto e 
	 contacte o distribuidor da sua região, conforme indicado abaixo. 
5. GC Tooth Mousse deve ser sempre utilizado sob a supervisão de um adulto. 
6. A ocorrência de sintomas de angioedema (inchaço) pode indicar sensibilidade ou alergia aos conservantes 
	 benzoatos, aos produtos de soja, à caseína ou a algum outro componente do produto, como um agente 
	 aromatizante. Neste caso, interromper a utilização do produto e consultar  
	 um médico.
Alguns produtos referidos nas presentes instruções de utilização podem ser classificados como perigosos de 
acordo com ao GHS. Familiarize-se sempre com as Fichas de Dados de Segurança disponíveis em  
https://www.gc.dental/europe ou para as Américas: https://www.gc.dental/america
Podem também ser obtidos junto do seu fornecedor.
PACOTE
Tubo com 40g (35mL)
* RECALDENT e RECALDENT logo são marcas registadas do grupo Mondelez International utilizadas sob licença.
SABORES
Morango, Melão, Baunilha, Menta, Tutti-Frutti, Chocolate**, batido de leite**
** disponível apenas em alguns territórios
OBRIGAÇÃO DE NOTIFICAÇÃO DE ACORDO COM A DIRECTIVA COMUNITÁRIA MDR:
Em caso de incidentes graves relacionados com o dispositivo, comunique-os à GC Europe N.V.  
(vigilance@gc.dental) e à autoridade competente do Estado-Membro em que o utilizador/doente reside.
Nota: As Instruções de Uso atuais estão disponíveis na seção de download do site  
https://www.gc.dental/.  
Para acessar a versão apropriada, por favor selecione sua região no rodapé.
Última revisão: 10/2025

GC TOOTH MOUSSE™

- neutralizando o ambiente oral ácido de fontes 
  intrínsecas (por exemplo, bactérias na placa dentária, 
  refluxo gástrico) e/ou extrínsecas (por exemplo, 
  alimentos e bebidas) 
- reduzindo a hipersensibilidade dentária 
- prevenindo a desmineralização dentária (perda 

  mineral) e promovendo a remineralização dentária 
  (ganho mineral), incluindo o tratamento de lesões de 
  manchas brancas
- apoia o crescimento de bactérias comensais benéficas, 
  mantendo um equilíbrio microbiano oral saudável 
  (eubiose)

- Antes e depois do branqueamento dentário em casa ou 
  no consultório dentário.
- Após uma limpeza profissional dos dentes 
  (destartarização e alisamento radicular).
- Durante e após o tratamento ortodôntico.
- Após a escovagem dos dentes.
- Se sofre de boca seca (por exemplo, xerostomia 
  Síndrome de Sjögrens).

- Se estiver em risco de ter cáries ou danos nos dentes 
  provocados por ácidos (erosão).
- Se tiver defeitos de desenvolvimento do esmalte 
  dentário, como hipomineralização dos molares 
  (incisivos) ("dentes gessados, molares de queijo").
- Se tiver superfícies radiculares expostas 
- Se sofrer de sensibilidade dentária
- Se tiver tendência para doenças das gengivas

Πριν από τη χρήση παρακαλούμε διαβάστε 
προσεχτικά τις οδηγίες χρήσης. EL

ΚΡΕΜΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΜΕ ΒΙΟΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΑΣΒΕΣΤΙΟ ΚΑΙ ΦΩΣΦΟΡΟ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Το GC Tooth Mousse™ είναι μια κρέμα χωρίς φθόριο, εμπλουτισμένη με ασβέστιο και φώσφορο - τα απαραίτητα 
μέταλλα που συνθέτουν το σμάλτο των δοντιών. Αυτά τα μέταλλα παρέχονται σε διαλυτή μορφή μέσω του 
RECALDENT™* (CPP-ACP: Φωσφοπεπτίδιο καζεΐνης - Άμορφο φωσφορικό ασβέστιο), μιας ειδικής πρωτεΐνης 
που προέρχεται από το γάλα. Αυτό επιτρέπει στο GC Tooth Mousse™ να προσφέρει πρόσθετη προστασία για 
τα δόντια, να εξουδετερώνει τα οξέα που παράγονται από τα βακτήρια στην οδοντική πλάκα, να μειώνει την 
ευαισθησία των δοντιών και να προστατεύει τα δόντια από τις επιδράσεις των όξινων τροφίμων και ποτών. Περιέχει 
πρωτεΐνη γάλακτος. Περιεκτικότητα σε λακτόζη <0,05% β/β (<0,5 mg/g). 
ΠΡΟΒΛΕΠΌΜΕΝΟΣ ΣΚΟΠΌΣ
Το GC Tooth Mousse™ προορίζεται για χρήση στην προστασία των δοντιών μέσω:

ΕΝΔΕΊΞΕΙΣ ΧΡΉΣΗΣ
Για φυσικά δόντια που χρειάζονται ενισχυμένη προστασία, πρόληψη και ισχυρότερη αδαμαντίνη
Ειδικά για αυτά τα δόντια:
1. Δόντια που απαιτούν πρόσθετη προστασία2. Δόντια που εκτίθενται σε όξινες συνθήκες από βακτήρια που 
	 παράγουν οξύ στην πλάκα 3. Δόντια που εκτίθενται σε όξινες συνθήκες από άλλες εσωτερικές και εξωτερικές 
	 πηγές οξέων 4. Υπερευαίσθητα δόντια
5. Δόντια με αναπτυξιακές ανωμαλίες της αδαμαντίνης, όπως υπενασβεστίωση γομφίων (τομέων) («δόντια σαν 
	 κιμωλία, τυρί στους γομφίους»)
6. Δόντια με εκτεθειμένες επιφάνειες ρίζας
7. Διατήρηση της υγείας των δοντιών και των ούλων
ΚΛΙΝΙΚΑ ΟΦΕΛΗ
Μείωση της υπερευαισθησίας των δοντιών 
Πρόληψη της αρχόμενης τερηδόνας και των οδοντικών βλαβών από διάφορες πηγές οξέων (διάβρωση)
Μείωση των βλαβών από λευκές κηλίδες
Παρεμποδίζει και καταστέλλει την ανάπτυξη επιβλαβών βακτηρίων. 
Βοηθά στη διατήρηση ενός υγιέστερου στοματικού μικροβιώματος, μειώνοντας τα συνολικά επίπεδα επιβλαβών 
βακτηρίων, υποστηρίζοντας έτσι την υγιή στοματική ισορροπία για τα δόντια και τα ούλα
ΑΝΤΕΝΔΕΊΞΕΙΣ
Μην χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν εάν έχετε αποδεδειγμένη ή πιθανολογούμενη αλλεργία στην πρωτεΐνη του 
γάλακτος (καζεΐνη) ή/και ευαισθησία ή αλλεργία στα βενζοϊκά συντηρητικά ή στα προϊόντα σόγιας.
ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΟΙ ΧΡΗΣΤΕΣ/ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
Ενήλικες χρήστες και επαγγελματίες υγείας. Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε παιδιά· ωστόσο, πρέπει 
να εφαρμόζεται από ενήλικα ή υπό την επίβλεψη ενήλικα.
Δεν απαιτείται ειδική εκπαίδευση για τη χρήση αυτού του προϊόντος.
ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ
Όλες οι ηλικίες και όλες οι ομάδες, ιδιαίτερα στις ακόλουθες περιπτώσεις:

ΣΥΝΘΕΣΗ
Φωσφοπεπτίδιο καζεΐνης - άμορφο φωσφορικό ασβέστιο (5%-15%), νερό, γλυκερίνη, d-σορβιτόλη, 
καρβοξυμεθυλοκυτταρίνη, προπυλενογλυκόλη, διοξείδιο του πυριτίου, διοξείδιο του τιτανίου, ξυλιτόλη, αρωματική 
ουσία, κόμμι γκουάρ, οξείδιο του μαγνησίου, paraben, φωσφορικό οξύ, νατριούχος σακχαρίνη, οξείδιο του 
ψευδαργύρου.
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟΔΟΣΗΣ
Τα χαρακτηριστικά επιδόσεων του προϊόντος ικανοποιούν τις απαιτήσεις της προβλεπόμενης χρήσης.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
Μιλήστε με τον οδοντίατρό σας για να καθορίσετε πόσο συχνά και για πόσο καιρό θα πρέπει 
να χρησιμοποιείτε το GC Tooth Mousse™.  Το GC Tooth Mousse™ συνιστάται συνήθως για 
χρήση δύο φορές την ημέρα, ιδανικά το πρωί και το βράδυ, μετά το βούρτσισμα των δοντιών 
σας. Πώς να το εφαρμόζετε αποτελεσματικά:
Εφαρμογή χωρίς δίσκο κ(π.χ. συντήρηση στο σπίτι):
1. Πλύνετε καλά τα χέρια σας πριν από τη χρήση.
2. Εφαρμόστε αρκετή ποσότητα GC Tooth Mousse™ στα επάνω και κάτω δόντια. Συνιστάται τουλάχιστον μια 
	 ποσότητα μεγέθους μπιζελιού για κάθε τόξο. Το υλικό θα πρέπει να εφαρμόζεται στις επιφάνειες των δοντιών 
	 με καθαρό στεγνό δάχτυλο ή μπατονέτα. Εάν εφαρμοστεί από επαγγελματία ιατρό/οδοντίατρο, μπορεί να 
	 χρησιμοποιηθεί ένα δάχτυλο με γάντι ή ένα στοματικό μάκτρο. Για τα δύσκολα σημεία (ανάμεσα στα δόντια) 
	 χρησιμοποιήστε ένα μεσοδόντιο βουρτσάκι καθαρισμού ή οδοντικό νήμα επικαλυμμένο με GC Tooth Mousse™.
3. Αφήστε το GC Tooth Mousse χωρίς ενόχληση για ελάχιστο διάστημα 3 λεπτών.
4. Στη συνέχεια, χρησιμοποιήστε τη γλώσσα σας για να απλώσετε το υπόλοιπο GC Tooth Mousse™ σε όλο το 
	 στόμα. Κρατήστε το στο στόμα σας για όσο το δυνατόν περισσότερη ώρα (1-2 λεπτά) αποφεύγοντας να το 
	 φτύσετε και καθυστερώντας την κατάποση. Όσο περισσότερο διατηρηθεί το GC Tooth Mousse™ και το σάλιο 
	 στο στόμα, τόσο πιο αποτελεσματική είναι η δράση του.
5. Φτύστε και μην ξεπλύνετε. Εάν παραμείνει μια ποσότητα GC Tooth Mousse™ στην επιφάνεια, μπορείτε να την 
	 αφήσετε να διαλυθεί σταδιακά. Μην καταναλώσετε τροφή ή ποτό για 30 λεπτά μετά την εφαρμογή.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
Διάρκεια εφαρμογής:
Το σάλιο ενισχύει την αποτελεσματικότητα του RECALDENT™ (CPP-ACP) και η γεύση βοηθά στην τόνωση της 
ροής του σάλιου. Όσο περισσότερο διατηρηθεί το RECALDENT™ (CPP-ACP) και το σάλιο στο στόμα, τόσο πιο 
αποτελεσματική είναι η δράση.
Για εφαρμογή κατά τη διάρκεια της νύχτας, εφαρμόστε το GC Tooth Mousse™ μετά το βούρτσισμα των δοντιών σας 
και φροντίστε να μην φάτε και να μην πιείτε τίποτα μετά την εφαρμογή και πριν πάτε για ύπνο.
Εφαρμογή με εξατομικευμένο δίσκο (π.χ. στο οδοντιατρείο· μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί 
δίσκος λεύκανσης):
1. Ξεπλύνετε τον εξατομικευμένο δίσκο με τρεχούμενο νερό πριν από τη χρήση.
2. Εξωθείστε ικανοποιητική ποσότητα του υλικού GC Tooth Mousse στο δίσκο και τοποθετήστε το στα άνω και/ ή 
	 κάτω δόντια.
3. Αφήστε το δίσκο χωρίς ενόχληση στο στόμα για ελάχιστο διάστημα 3 λεπτών.
4. Αφαιρέστε το δίσκο.
5. Το προϊόν πρέπει να εφαρμοστεί χρησιμοποιώντας τη γλώσσα για να απλωθεί το υπόλοιπο GC Tooth Mousse™ 
	 σε όλο το στόμα. Ζητήστε από τον ασθενή να το διατηρήσει στο στόμα του για όσο το δυνατόν περισσότερο 
	 χρόνο (1 - 2 λεπτά), αποφεύγοντας την έκπτυση και καθυστερώντας την κατάποση. Όσο περισσότερο 
	 διατηρηθεί το GC Tooth Mousse™ και το σάλιο στο στόμα, τόσο πιο αποτελεσματική είναι η δράση.
6. Ο ασθενής στη συνέχεια φτύνει το προϊόν, χωρίς να ξεπλύνει το στόμα του. Εάν παραμείνει μια ποσότητα 
	 GC Tooth Mousse™ στην επιφάνεια, μπορεί να αφεθεί για να διαλυθεί σταδιακά. Συμβουλεύστε τον ασθενή να 
	 αποφύγει την κατανάλωση φαγητού και ποτού για 30 λεπτά μετά την εφαρμογή.
7. Κάθε περίσσεια GC Tooth Mousse στο δισκάριο πρέπει να ξεπλυθεί κάτω από τρεχούμενο νερό με ή χωρίς 
	 χρήση βούρτσας αμέσως μετά τη χρήση.
ΔΙΑΘΕΣΗ
Απορρίψτε όλα τα απόβλητα σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ
Για ιδανική απόδοση, Φυλάξτε το υλικό σε δροσερό και σκοτεινό μέρος (4-25°C / 39-77°F).
ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ
Δεν υπάρχουν γνωστές παρενέργειες μέχρι σήμερα.
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ 
Μέχρι σήμερα δεν υπάρχουν γνωστοί υπολειπόμενοι κίνδυνοι, εκτός από εκείνους που ορίζονται στο πλαίσιο των 
αντενδείξεων, περιορισμών, προφυλάξεων, προειδοποιήσεων και ανεπιθύμητων ενεργειών.
ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ, ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΧΡΗΣΗΣ
1. Επανατοποθετήστε το καπάκι στο σωληνάριο μετά τη χρήση και αφαιρέστε υπολείμματα πάστας ή υγρασίας 
	 γύρω από το λαιμό του σωληναρίου ή μέσα από το καπάκι.
2. Σε περίπτωση επαφής του υλικού με τους οφθαλμούς ξεπλύνετε αμέσως με νερό και αναζητείστε ιατρική 
	 συμβουλή
3. Σε περίπτωση που τα υλικό διασκορπιστεί στα ρούχα, ξεπλύνετέ τα με νερό.
4. Εάν η οσμή, η γεύση ή η εμφάνιση του προϊόντος αλλάξει μετά το άνοιγμα, διακόψτε τη χρήση του προϊόντος και 
	 επικοινωνήστε με τον διανομέα στην περιοχή σας, όπως αναφέρεται παρακάτω. 
5. Το GC Tooth Mousse πρέπει να χρησιμοποιείται πάντα υπό την επίβλεψη ενηλίκων. 
6. Εάν παρουσιαστούν συμπτώματα αγγειοοιδήματος (πρήξιμο), αυτό μπορεί να υποδηλώνει ευαισθησία 
	 ή αλλεργία στα βενζοϊκά συντηρητικά, στα προϊόντα σόγιας, στην καζεΐνη ή σε κάποιο άλλο συστατικό 
	 του προϊόντος, όπως μια αρωματική ουσία. Σε αυτή την περίπτωση, διακόψτε τη χρήση του προϊόντος και 
	 απευθυνθείτε σε γιατρό.
Ορισμένα προϊόντα που αναφέρονται στην παρούσα οδηγία ενδέχεται να ταξινομηθούν
ως επικίνδυνα σύμφωνα με την GHS. Να εξοικειώνεστε πάντα με τα Δελτία Δεδομένων Ασφαλείας που είναι 
διαθέσιμα στη διεύθυνση https://www.gc.dental/europe ή για την Αμερική: https://www.gc.dental/america
Μπορείτε επίσης να τα προμηθευτείτε από τον προμηθευτή σας.
ΠΑΚΕΤΟ
Σωληνάριο που περιέχει 40g (35mL)
* To RECALDENT και το RECALDENT logo είναι σήμα κατατεθέν της Mondelez International και χρησιμοποιούνται 
με ειδική άδεια.
ΓΕΥΣΕΙΣ
Φράουλα , Πεπόνι, Βανίλια , Μέντα , Tutti-Frutti, Σοκολάτα**, Μιλκσέικ**
** διαθέσιμο μόνο σε ορισμένες περιοχές
ΥΠΟΧΕΩΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΕ MDR:
Σε περίπτωση σοβαρών περιστατικών που σχετίζονται με τη συσκευή, παρακαλείστε να τα αναφέρετε στην GC 
Europe N.V. (vigilance@gc.dental) και στην αρμόδια αρχή του κράτους μέλους στο οποίο διαμένει ο χρήστης/
ασθενής.
Σημείωση:  
Οι τρέχουσες Οδηγίες Χρήσης είναι διαθέσιμες στην ενότητα “Λήψεις” της ιστοσελίδας https://www.gc.dental/. Για να 
αποκτήσετε πρόσβαση στη σωστή έκδοση, παρακαλούμε επιλέξτε την περιοχή σας στο κάτω μέρος της σελίδας.
Τελευταία αναθεώρηση κειμένου: 10/2025

GC TOOTH MOUSSE™

- της εξουδετέρωσης του όξινου στοματικού 
  περιβάλλοντος από ενδογενείς πηγές (π.χ. βακτήρια 
  στην οδοντική πλάκα, γαστρική παλινδρόμηση) ή/και 
  εξωγενείς πηγές (π.χ. τρόφιμα και ποτά)
- της μείωσης της υπερευαισθησίας των δοντιών 
- της πρόληψης της απομετάλλωσης (απώλεια 
  ανόργανων μετάλλων) των δοντιών και της ενίσχυσης 

  της επαναμετάλλωσης των δοντιών (αύξηση 
  ανόργανων μετάλλων), συμπεριλαμβανομένης της 
  αντιμετώπισης των βλαβών από λευκές κηλίδες
- υποστηρίζει την ανάπτυξη ωφέλιμων συμβιωτικών 
  βακτηρίων, διατηρώντας μια υγιή μικροβιακή 
  ισορροπία στο στόμα (ευβίωση)

- Πριν και μετά τη λεύκανση των δοντιών στο σπίτι ή 
  στο οδοντιατρείο.
- Μετά από επαγγελματικό καθαρισμό των δοντιών 
  (αποτρύγωση και ριζική απόξεση).
- Κατά τη διάρκεια και μετά από ορθοδοντική θεραπεία.
- Μετά το βούρτσισμα των δοντιών.
- Εάν πάσχετε από ξηροστομία (π.χ. ξηροστομία 
  σύνδρομο Sjögrens).

- Εάν κινδυνεύετε από τερηδόνα ή βλάβη των δοντιών 
  από οξέα (διάβρωση).
- Εάν έχετε δόντια με αναπτυξιακές ανωμαλίες της 
  αδαμαντίνης, όπως υπενασβεστίωση γομφίων 
  (τομέων) («δόντια σαν κιμωλία, τυρί στους γομφίους»).
- Εάν έχετε εκτεθειμένες επιφάνειες ρίζας 
- Εάν υποφέρετε από ευαισθησία των δοντιών
- Εάν είστε επιρρεπείς στη νόσο των ούλων

PINNALLE ANNOSTELTAVA TAHNA, JOKA SISÄLTÄÄ BIOLOGISESTI SAATAVAA 
KALSIUMIA, FOSFAATTIA
KUVAUS
GC Tooth Mousse™ on fluoriton voide, joka on rikastettu kalsiumilla ja fosfaatilla, eli hammaskiilteen sisältämillä 
välttämättömillä mineraaleilla. Nämä kivennäisaineet on muunnettu liukoiseen muotoon erityiseen maitopohjaiseen 
RECALDENT™-proteiiniin* (CPP-ACP: kaseiinifosfopeptidi - amorfinen kalsiumfosfaatti). Tämän ansiosta GC Tooth 
Mousse™ suojaa hampaita, neutraloi hammasplakin bakteerien tuottamia happoja, vähentää hampaiden vihlontaa 
ja suojaa hampaita happamien ruokien ja juomien vaikutuksilta. Sisältää maitoproteiinia. Laktoosipitoisuus < 0,05 
% w/w (< 0,5 mg/g). 
KÄYTTÖTARKOITUS
GC Tooth Mousse™ on tarkoitettu suojaamaan hampaita:

INDIKAATIOT
Luonnollisille hampaille, jotka kaipaavat parempaa suojaa, ennaltaehkäisyä ja vahvempaa kiillettä
Erityisesti seuraavanlaisille hampaille:
1. Lisäsuojaa vaativat hampaat 
2. Hampaat, jotka altistuvat plakin happoa tuottavien bakteerien aiheuttamille ongelmille 
3. Hampaat, jotka altistuvat muiden sisäisten ja ulkoisten happolähteiden aiheuttamille ongelmille 
4. Vihlovat hampaat
5. Hampaat, joissa on kiilteen kehityshäiriöitä, kuten poskihampaiden tai etuhampaiden hypomineralisaatiota 
	 ("kalkkihampaat, juustoutuneet poskihampaat")
6. Hampaat, joiden juuripinnat ovat paljastuneet
7. Hampaiden ja ikenien terveyden ylläpitäminen
KLIINISET HYÖDYT
Hampaiden vihlonnan vähentäminen 
Hampaiden reikiintymisen (alkukaries) ja eri happolähteistä johtuvien hammasvaurioiden (eroosio) ehkäisy
Valkoisten läiskien vähentäminen
Estää ja hillitsee haitallisten bakteerien kasvua. 
Auttaa ylläpitämään terveempää suun mikrobiomia, vähentää haitallisten bakteerien määrää ja tukee siten 
hampaiden ja ikenien terveyttä sekä suun tasapainoa
KONTRAINDIKAATIOT
Älä käytä tätä tuotetta, jos sinulla on todettu tai epäilty maitoproteiiniallergia (kaseiini) ja/tai jos olet 
herkistynyt tai allerginen bentsoaattisäilöntäaineille tai soijapohjaisille tuotteille.
AIOTUT KÄYTTÄJÄT/ERITYISKOULUTUS
Aikuiset käyttäjät ja terveydenhuollon ammattilaiset. Tätä tuotetta voidaan käyttää lapsille, mutta sitä on kuitenkin 
käytettävä aikuisen toimesta tai aikuisen valvonnassa. Tämän tuotteen käyttöön ei tarvita erityiskoulutusta.
POTILAIDEN KOHDERYHMÄT 
Kaikki ikäryhmät ja kaikki käyttäjät, erityisesti seuraavissa tilanteissa:

KOOSTUMUS
Kaseiinifosfopeptidi - amorfinen kalsiumfosfaatti (5–15 %), vesi, glyseriini, d-sorbitoli, karboksimetyyliselluloosa, 
propyleeniglykoli, piidioksidi, titaanidioksidi, ksylitoli, aromi, guarkumi, magnesiumoksidi, parabeeni, fosforihappo, 
natriumsakariini, sinkkioksidi.
SUORITUSKYKYOMINAISUUDET
Tuotteen suoritusominaisuudet täyttävät aiotun käyttötarkoituksen vaatimukset.
CARACTERÍSTICAS DE RENDIMIENTO
Las características de funcionamiento del producto satisfacen los requisitos del uso previsto.
KÄYTTÖOHJEET
Keskustele hammaslääkärisi kanssa siitä, kuinka usein ja kuinka kauan sinun tulisi käyttää 
GC Tooth Mousse™ -voidetta. GC Tooth Mousse™ -voidetta suositellaan käytettäväksi 
kahdesti päivässä, mieluiten aamulla ja illalla hampaiden harjauksen jälkeen. Näin sitä 
käytetään tehokkaasti:
Käyttö ilman muottia (esim. kotihoito):
1. Pese kädet huolellisesti ennen käyttöä.
2. Levitä sopiva määrä GC Tooth Mousse™ -voidetta ylä- ja alahampaisiin. Suosittelemme levittämään vähintään 
	 herneen kokoisen määrän sekä ylä- että alahampaisiin. Materiaali levitetään hampaiden pinnalle puhtaalla kuivalla 
	 sormella tai pumpulipuikolla. Jos voiteen levittää terveydenhuollon tai hammashoidon ammattilainen, 
	 levittämisessä voidaan käyttää käsineitä tai näytteenottopuikkoa. Käytä hankalilla alueilla (hampaiden välissä 
	 hammasvälien puhdistusharjaa tai hammaslankaa, joka on päällystetty GC Tooth Mousse™ -voiteella.
3. Anna GC Tooth Mousse:n vaikuttaa keskeytyksettä vähintään 3 min. ajan.
4. Levitä sitten kielen avulla loput GC Tooth Mousse™ -voiteesta koko suuhun. Pidä suussa mahdollisimman pitkään 
	 (vielä 1–2 minuuttia) välttäen sylkemistä ja nielemistä. Mitä kauemmin GC Tooth Mousse™ -voide ja sylki pysyvät 
	 suussa, sitä tehokkaammin voide toimii.
5. Sylje voide ulos äläkä huuhtele. Hampaiden pinnoille jäävän GC Tooth Mousse™ -voiteen voi antaa hävitä pois 
	 vähitellen. Älä syö tai juo 30 minuuttiin käytön jälkeen.
HUOMAUTUS: 
Käyttöaika: 
Sylki tehostaa RECALDENT™ (CPP-ACP) -proteiinin tehoa, ja voiteen maku auttaa stimuloimaan syljen virtausta. 
Mitä kauemmin RECALDENT™ (CCP-ACP) -proteiini ja sylki pysyvät suussa, sitä tehokkaammin proteiini toimii.
Levitä GC Tooth Mousse™ -voidetta illalla hampaiden harjauksen jälkeen ja vältä syömistä tai juomista käytön 
jälkeen ja ennen nukkumaanmenoa.
Hammasmuotin käyttö (esim. hammaslääkärin vastaanotolla; voidaan käyttää myös 
valkaisumuottia):
1. Huuhtele hammasmuotti juoksevan veden alla ennen käyttöä.
2. Pursota riittävä kerros GC Tooth Moussea lusikkaan ja aseta se joko ylä- / tai alaleuan hampaiden päälle.
3. Anna materiaalin vaikuttaa keskeytyksettä vähintään 3 minuutin ajan.
4. Poista lusikka.
5. Jäljellä oleva GC Tooth Mousse™ levitetään kielen avulla koko suuhun. Ohjeista potilasta pitämään voidetta 
	 suussa mahdollisimman pitkään (1–2 minuuttia) välttämällä sylkemistä ja nielemistä. Mitä kauemmin GC Tooth 
	 Mousse™ -voide ja sylki pysyvät suussa, sitä tehokkaammin voide toimii. 
6. Tuote syljetään ulos ja huuhtelua vältetään sen jälkeen. Hampaiden pinnoille jäävän GC Tooth Mousse™ -voiteen 
	 voi antaa hävitä pois vähitellen. Ohjeista potilasta olemaan syömättä ja juomatta 30 minuutin ajan hoidon jälkeen.
7. Henkilökohtainen lusikka tulee puhdistaa käytön jälkeen huolellisesti juoksevan veden alla tarvittaessa harjaa 
	 apuna käyttäen.
HÄVITTÄMINEN
Hävitä kaikki jätteet paikallisten määräysten mukaisesti.
VARASTOINTI
Käyttövarmuuden takaamiseksi suosittelemme säilytystä viileässä ja pimeässä (4-25°C / 39-77°F).
SIVUVAIKUTUKSET
Toistaiseksi ei ole tiedossa sivuvaikutuksia.
HAITTAVAIKUTUKSET 
Tähän mennessä ei ole tiedossa muita riskejä kuin ne, jotka on mainittu osana vasta-aiheita, rajoituksia, 
varotoimenpiteitä, varoituksia ja haittavaikutuksia.
VAROTOIMENPITEET, VAROITUKSET JA KÄYTTÖRAJOITUKSET
1. Muista aina sulkea korkki heti käytön jälkeen ja poistaa jäännöspasta ja kosteus tuubin kaulalta ja korkin 
	 sisäpinnalta.
2. Silmäkontaktin sattuessa huuhtele välittömästi vedellä ja hakeudu lääkärin hoitoon.
3. Mikäli pastaa joutuu vaatteille, huuhtele heti vedellä. 
4. Jos tuotteen haju, maku tai ulkonäkö muuttuu avaamisen jälkeen, lopeta tuotteen käyttö ja ota yhteyttä alueesi 
	 jälleenmyyjään, jonka yhteystiedot ovat alla olevassa luettelossa. 
5. GC Tooth Mousse -voidetta on aina käytettävä aikuisen valvonnassa. 
6. Jos ilmenee angioedeema-oireita (turvotusta), se voi olla merkki herkkyydestä tai allergiasta 
	 bentsoaattisäilöntäaineille, soijapohjaisille tuotteille, kaseiinille tai jollekin muulle tuotteen ainesosalle, kuten 
	 makuaineelle. Tällaisessa tapauksessa lopeta tuotteen käyttö ja ota yhteyttä lääkäriin.
Jotkin tässä ohjekirjassa mainitut tuotteet voidaan luokitella vaarallisiksi seuraavien vaatimusten mukaisesti: - 
vaaralliset tuotteet. GHS:ään. Tutustu aina käyttöturvallisuustiedotteisiin, jotka ovat saatavilla osoitteessa  
https://www.gc.dental/europe tai Amerikan osalta: https://www.gc.dental/america.
Niitä saa myös tavarantoimittajalta.
PAKETTI
Tuubi, joka sisältää 40g (35ml)
* RECALDENT ja RECALDENT-logo ovat Mondelez International -yhtiön rekisteröimiä tavaramerkkejä, joille yhtiö 
on myöntänyt lisenssin. 
MAKUAROMIT
Mansikka, Meloni, Vanilja, Minttu, Tutti-Frutti, Suklaa**, Maitopirtelö**
** Saatavilla vain joillakin alueilla.
EU:N MDR:N MUKAINEN RAPORTOINTIVELVOLLISUUS:
Jos laitteeseen liittyy vakavia vaaratilanteita, ilmoita niistä GC Europe N.V:lle (vigilance@gc.dental) ja sen 
jäsenvaltion toimivaltaiselle viranomaiselle, jossa käyttäjä/potilas asuu.
Huomautus:   
Nykyinen käyttöohje on saatavilla ladattavaksi osoitteessa https://www.gc.dental/.  
Valitse oma alueesi sivun alareunasta päästäksesi oikeaan versioon.
Viimeisin tarkistus: 10/2025		
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- Kotona tai hammashoitolassa tapahtuvaa hampaiden 
  valkaisua edeltävästi ja sen jälkeen.
- Ammattimaisen hampaiden puhdistuksen 
  (hammaskiven poisto ja juurien höyläys) jälkeen.
- Oikomishoidon aikana ja sen jälkeen.
- Hampaiden harjauksen jälkeen.
- Jos kärsit suun kuivuudesta (esim. kserostomia 
  Sjögrenin oireyhtymä).

- Jos sinulla on riski hampaiden reikiintymiseen (karies) 
  tai happojen aiheuttamaan vaurioitumiseen (eroosio).
- Jos sinulla on kiilteen kehityshäiriöitä, kuten 
  poskihampaiden tai etuhampaiden hypomineralisaatiota 
  ("kalkkihampaat, juustoutuneet poskihampaat").
- Jos sinulla on paljaat juuripinnat. 
- Jos kärsit hampaiden vihlonnasta.
- Jos olet altis iensairauksille.

- neutralisoi suun sisäisistä (esim. hammasplakin 
  bakteerit, mahalaukun refluksi) ja/tai ulkoisista lähteistä 
  (esim. ruoka ja juoma) peräisin olevia happoja
- vähentää hampaiden vihlontaa 
- ehkäisee hampaiden demineralisaatiota (mineraalien 

  häviämistä), edistää niiden remineralisaatiota 
  (mineraalien lisääntymistä) ja hoitaa valkoisia läiskiä
- tukee hyödyllisten kommensaalisten bakteerien kasvua 
  ja ylläpitää suun tervettä mikrobitasapainoa (eubioosi).

Tärkeää: Lue käyttöohjeet 
huolellisesti ennen käyttöä. FI

LAVVISKØS PASTA MED KALSIUM OG FOSFAT, TIL LOKAL INTERORAL BRUK
BESKRIVELSE
GC Tooth Mousse™ er en fluorfri krem beriket med kalsium og fosfat – de essensielle mineralene som tannemaljen 
består av. Disse mineralene tilføres i oppløst form gjennom RECALDENT™* (CPP-ACP: kaseinfosfopeptid 
amorft kalsiumfosfat), et spesielt melkeprotein. Dette gjør at GC Tooth Mousse™ gir tennene ekstra beskyttelse, 
nøytraliserer syrer som produseres av bakterier i plakk, reduserer tannfølsomheten og beskytter tennene mot 
virkningen av sur mat og drikke. Inneholder melkeprotein. Laktoseinnhold <0,05 % masseprosent (<0,5 mg/g).  
TILTENKT FORMÅL
GC Tooth Mousse™ er ment å beskytte tennene ved å:

INDIKASJONER FOR BRUK
For naturlige tenner der man ønsker økt beskyttelse, forebygging og sterkere emalje
Spesielt for:
1. Tenner som krever ekstra beskyttelse
2. Tenner som utsettes for syrepåvirkning fra syreproduserende bakterier i plakk
3. Tenner som utsettes for syrepåvirkning fra andre interne og eksterne kilder til syre
4. Overfølsomme tenner
5. Tenner med emaljeutviklingsdefekter, for eksempel hypomineralisering av molarer (fortenner) (kritttenner, 
	 6-årsjeksler)
6. Tenner med blottlagte tannrøtter
7. Opprettholdelse av tann- og tannkjøtthelse
KLINISKE FORDELER
Reduksjon av tenners overfølsomhet 
Forebygging av karies og tannskader fra ulike syrekilder (erosjon)
Reduksjon av hvite flekker
Hemmer og undertrykker veksten av skadelige bakterier. 
Bidrar til å opprettholde et sunnere mikromiljø i munnen, reduserer det samlede nivået med skadelige bakterier og 
støtter dermed en sunn balanse for tenner og tannkjøtt
KONTRAINDIKASJONER
Ikke bruk dette produktet hvis du har påvist eller har mistenkt melkeproteinallergi (kasein), og/eller hvis du er 
overfølsom eller allergisk mot konserveringsmidlene benzoat eller soyabønneprodukter.
TILTENKTE BRUKERE/SPESIALOPPLÆRING
Voksne brukere og helsepersonell. Dette produktet kan brukes på barn, men det må påføres av en voksen eller 
under oppsyn av en voksen.
Det kreves ingen spesiell opplæring for bruk av dette produktet.
PASIENTMÅLGRUPPENE
Alle aldre og alle grupper, spesielt i disse situasjonene:

INNHOLD
Kaseinfosfopeptid amorft kalsiumfosfat (5-15 %), vann, glyserin, d-sorbitol, karboksymetylcellulose, propylenglykol, 
silisiumdioksid, titandioksid, xylitol, aroma, guargummi, magnesiumoksid, parabener, fosforsyre, natriumsakkarin 
og sinkoksid.
YTELSESEGENSKAPER
Produktets ytelsesegenskaper tilfredsstiller kravene til den tiltenkte bruken.
BRUKSANVISNING
Snakk med tannlegen din for å finne ut hvor ofte og hvor lenge du bør bruke GC Tooth Mousse™. 
GC Tooth Mousse™ anbefales vanligvis brukt to ganger daglig, helst om morgenen og om kvelden, etter 
tannpuss. Slik bruker du det effektivt:
Påføring uten brett (f.eks. vedlikehold i hjemmet):
1. Vask hendene grundig før bruk.
2. Påfør en tilstrekkelig mengde GC Tooth Mousse™ på over- og undertennene. Det anbefales minst en mengde 
	 på størrelse med en ert for hver tannbue. Materialet skal påføres tannoverflatene med en ren, tørr finger eller 
	 bomullsspiss. Hvis det påføres av en lege/tannlege, kan en finger med hanske eller en munnpinne brukes. For 
	 vanskelige tilgjengelige områder (mellom tennene) kan du bruke en interproksimal (mellomroms-) tannbørste eller 
	 tanntråd smurt med GC Tooth Mousse™.
3. La GC Tooth Mousse virke i minimum 3 minutter
4. Bruk deretter tungen til å fordele resten av GC Tooth Mousse™ i hele munnen. Hold i munnen så lenge som mulig 
	 (ytterligere 1–2 minutter). Unngå å spytte ut og utsett svelging. Jo lenger GC Tooth Mousse™ og spytt blir 
	 værende i munnen, desto større er virkningen.
5. Spytt ut. Ikke skyll. GC Tooth Mousse™ som eventuelt blir liggende igjen på overflaten, vil forsvinne gradvis. Ikke 
	 spis eller drikk i 30 minutter etter påføring.
MERK: 
Påføringsvarighet:
Spytt vil øke effektiviteten til RECALDENT™ (CPP-ACP), og smaken vil bidra til å stimulere spyttstrømmen. Jo 
lenger RECALDENT™ (CPP-ACP) og spytt blir værende i munnen, desto større er virkningen.
Påfør GC Tooth Mousse™ for natten etter at du har pusset tennene, og unngå å spise eller drikke etter påføring og 
frem til du legger deg.
Påføring med tilpasset skinne (f.eks. på tannlegekontoret; en blekeskinne kan også brukes):
1. Skyll den tilpassede skinnen under rennende vann før bruk.
2. Fyll skjeen med et lag GC Tooth Mousse og plasser den i over- eller underkjeven.
3. La skjeen bli i munnen i minimum 3 minutter.
4. Fjern skjeen.
5. Bruk deretter tungen til å fordele resten av GC Tooth Mousse™ i hele munnen. Be pasienten om å holde det 
	 i munnen så lenge som mulig (1–2 minutter) ved å unngå å spytte ut og utsette svelging. Jo lenger GC Tooth 
	 Mousse™ og spytt blir værende i munnen, desto større er virkningen. 
6. Produktet spyttes ut, og man unngår å skylle etterpå. GC Tooth Mousse™ som eventuelt blir liggende igjen på 
	 overflaten, vil forsvinne gradvis. Be pasienten om å ikke spise eller drikke i 30 minutter etter påføring.
7. Rester på skjeen skylles bort med rennende vann.
DISPOSITION
Kast alt avfall i henhold til lokale forskrifter.
OPPBEVARING
Anbefaling for beste resultat: Oppbevares kaldt og mørkt (4-25°C / 39-77°F).
BIVIRKNINGER
Det er hittil ingen kjente bivirkninger.
RESIDUAL RISIKO  
Det er til dags dato ingen kjente restrisikoer, bortsett fra de som er spesifisert i delen med kontraindikasjoner, 
begrensninger, forsiktighetsregler, advarsler og bivirkninger.
FORSIKTIGHETSREGLER, ADVARSLER OG BRUKSBEGRENSNINGER
1. Fjern søl og rester fra tuben og skru alltid på korken.
2. Unngå øyekontakt. Om så skjer, skyll rikelig med vann og kontakt lege.
3. Fjern evt. søl på tekstiler med vann.
4. Hvis produktets lukt, smak eller utseende endres etter at det er åpnet, må du slutte å bruke produktet og kontakte 
	 distributøren i din region, som er oppført nedenfor. 
5. GC Tooth Mousse må alltid brukes under oppsyn av en voksen. 
6. Hvis du opplever symptomer på angioødem (hevelse), kan dette tyde på overfølsomhet eller allergi mot 
	 konserveringsmidlene benzoat, soyabønneprodukter, kasein eller mot en annen komponent i produktet, for 
	 eksempel et smaksstoff. I så fall må du slutte å bruke produktet og oppsøke lege.
Noen av produktene det refereres til i denne IFU-en kan være klassifisert som farlige i henhold til til GHS. Gjør deg 
alltid kjent med sikkerhetsdatabladene som er tilgjengelige på
https://www.gc.dental/europe eller for Amerika: //www.gc.dental/america
De kan også fås fra leverandøren din.
PAKKE
1 tube inneholder 40g (35ml)
* RECALDENT og RECALDENT-logoen er varemerker for Mondelez International group som brukes under lisens. 
SMAK
Fruktsalat, Bringebær, Appelsin, Sitron, Mint, Sjokolade**, milkshake**
** kun tilgjengelig i enkelte territorier
RAPPORTERINGSPLIKT I HENHOLD TIL EU MDR:
Ved alvorlige hendelser relatert til enheten, vennligst rapporter det til GC Europe N.V. (vigilance@gc.dental) og til 
den kompetente myndigheten i medlemsstaten der brukeren/pasienten er bosatt.
Merk:   
De oppdaterte instruksjonene for bruk er tilgjenglig for nedlastining, på nettsiden https://www.gc.dental/.  
For å få tilgang til korrekt versjon, vennligst velg den regionen du tilhører, nederst på siden.
Sist revidert: 10/2025	
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– Før og etter tannbleking hjemme eller hos tannlegen.
– Etter profesjonell tannrens.
– Under og etter kjeveortopedisk behandling.
– Etter tannpuss.
– Hvis du lider av munntørrhet (f.eks. xerostomi/Sjögrens 
   syndrom).
– Hvis du er i risikosonen for å få hull i tennene (karies) 

   eller skader på tennene på grunn av syrer (erosjon).
– Tenner med emaljeutviklingsdefekter, for eksempel 
   hypomineralisering av molarer (fortenner) (kritttenner, 
   6-årsjeksler).
– Hvis du har blottlagte tannrøtter 
– Hvis du lider av tannfølsomhet
– Hvis du er utsatt for tannkjøttsykdom

– nøytralisere surt miljø i munnen fra indre kilder (f.eks. 
   bakterier i plakk, gastrisk refluks) og/eller ytre kilder 
   (f.eks. mat og drikke)
– redusere overfølsomhet i tennene
– forebygge avmineralisering av tennene (mineraltap) og 

   fremme gjenmineralisering av tenner (mineraltilvekst), 
   inkludert behandling av hvite flekker
– støtte veksten av gode bakterier, og opprettholde en 
   sunn mikrobalanse i munnen (eubiose)

Les bruksanvisningen nøye 
før bruk. NO
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